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Scilm America Inc.
We offer solutions and harmony.

Scilm has operated for over 30 years in the kitchen component
market and supplies the major Italian and European brands.
This success has been achieved thanks to technology, taste
and the made in Italy style that distinguishes us. We do not only
supply components but true systems and accessories suitable
to build modern, practical and robust kitchens. We offer quality
products for American homes that are quickly assembled, mo-
dular and render kitchens practically eternal.

The Scilm skills are focused on molding, plastic extrusion and
coating. Scilm is also equipped with advanced CNC equipment
for aluminum processing and a modern anodizing plant.

The products presented in this catalog are entirely made in Italy.

Scilm meets the most severe environmental regulations and
has the ISO certification for quality and environmental systems.

italian design for kitchens
design italien pour la cuisine
diseno italiano para las cocinas

Scilm America Inc.

Nous offrons des solutions et de I'harmonie.

Scilm est présent depuis plus de 30 ans dans le marché des com-
posantes de cuisine et fournis les plus grandes marques italien-
nes et européennes. Ce succes a été obtenu grace a la technolo-
gie, le godit et le style fabriqué en Italy qui nous distingue. Nous ne
fournissont pas seulement des composantes, mais de véritables
systemes et accessoires pour construire une cuisine moderne,
pratique et robuste. Nous offrons des produits de qualité pour les
foyers américains qui sont rapidement assemblés, modulaire et
rendent les cuisines pratiquement éternel.

Les compétences de Scilm sont axées sur le moulage, I'extru-
sion de plastique et le revétement. Scilm est également équipé
d'équipement CNC de point pour la transformation d'aluminium
et d'une usine moderne d’anodisation.

Les produits présentés dans ce catalogue sont entigrement fa-
briqués en Italie.

Scilm répond aux normes environnementales les plus sévéres et
dispose de la certification 1SO pour la qualité et I'environnement.

Scilm America Inc.
Ofrecemos soluciones y la armonia.

Scilm ha operado por més de 30 afos en el mercado de compo-
nentes de cocina y suministros de las grandes marcas italianas
y europeas. Este éxito se ha logrado gracias a la tecnologfa, el
gusto y la hizo en Italia el estilo que nos distingue. No sdlo la
oferta de articulos, sino verdaderos sistemas y accesorios para
construir una cocina moderna, practica y robusta. Queremos
ofrecer productos de calidad para los hogares estadounidenses
que son de montaje rapido, modular y hacer cocinas practica-
mente eterna.

Las habilidades Scilm se centran en moldeo, extrusion de
plasticos y recubrimientos. Scilm también esté equipado con
avanzados equipos de CNC para el procesamiento de aluminio
anodizado y una planta moderna.

Los productos presentados en este catélogo son totalmente
fabricados en Italia.

Scilm cumple con las regulaciones ambientales mas graves y
tiene la certificacion 1SO de calidad y sistema ambiental.
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A LEG LEVELERS, PIEDS NIVELEURS, PATAS DE NIVELACION,
SOCKETS AND CLIPS BASES ET ATTACHES BASES Y PINZAS DE ZOCALO
B TOE KICK COUP DE PIED ZOCALO
AND ACCESSORIES ET ACCESSOIRES Y ACCESORIOS
C “GOLA” PROFILE PROFILE “GOLA” PERFIL “GOLA”
D DRIP PANS PROTECTION POUR _ PROTECCION PARA
LE MEUBLE SOUS EVIER EL MUEBLE DE FREGADERO
E CATENARIA PROFILES PROFILS CATENARIA CATENARIA PERFILES
F ALUMINUM STRUCTURES STRUCTURES EN ALUMINIUM ESTRUCTURAS DE ALUMINIO
FOR CABINETS POUR ARMOIRES PARA ARMARIOS
G STRIKE ALUMINUM STRIKE SYSTEME D'ETAGERES STRIKE DE ALUMINIO SISTEMA
SHELVING SYSTEM EN ALUMINIUM DE ESTANTERIA
H CURVED “VELA” DOORS PORTE “VELA” COURBEE PUERTA “VELA” CURVA
| DOOR FRAMES CADRES DE PORTES MARCOS DE PUERTAS
L ALUMINUM STRUCTURE DE LA TABLE TABLA ESTRUCTURA
TABLE FRAMES EN ALUMINIUM DE ALUMINIO
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LEG LEVELERS,
SOCKETS AND CLIPS

TOE KICK

AND ACCESSORIES

“GOLA” PROFILE

DRIP PANS

CATENARIA PROFILES

ALUMINUM STRUCTURES

FOR CABINETS

STRIKE ALUMINUM
SHELVING SYSTEM

CURVED “VELA” DOORS

PIEDS NIVELEURS,
BASES ET ATTACHES

COUP DE PIED
ET ACCESSOIRES

PROFILE “GOLA”

PROTECTION POUR
LE MEUBLE SOUS EVIER

PROFILS CATENARIA

STRUCTURES EN ALUMINIUM
POUR ARMOIRES

STRIKE SYSTEME D’ETAGERES
EN ALUMINIUM

PORTE “VELA” COURBEE

PATAS DE NIVELACION,
BASES Y PINZAS DE ZOCALO

ZOCALO
Y ACCESORIOS

PERFIL “GOLA”

PROTECCION PARA
EL MUEBLE DE FREGADERO

CATENARIA PERFILES

ESTRUCTURAS DE ALUMINIO
PARA ARMARIOS

STRIKE DE ALUMINIO
SISTEMA DE ESTANTERIA

PUERTA “VELA” CURVA

DOOR FRAMES CADRES DE PORTES MARCOS DE PUERTAS
ALUMINUM STRUCTURE DE LA TABLE TABLA ESTRUCTURA
TABLE FRAMES EN ALUMINIUM DE ALUMINIO
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LEG LEVELERS, PIEDS NIVELEURS, PATAS DE NIVELACION,
SOCKETS AND CLIPS BASES ET ATTACHES BASES Y PINZAS DE ZOCALO
Why... Pourquoi... Por que...

It's the best way to install your C'est la meilleure fagon d'installer ~ Esta es la major forma de insta-
cabinets. VOS armoires. lar sus muebles

+ Quick to install, no tools requi-

red
- Cabinets built on Legs are

easier to handle and have less

chances of being damaged

+ Cabinets on legs are easier to
package, stack and ship

+ Cabinet protection against
water and dirt

+ Legs provide easy access
for electrical, plumbing and

« Rapide a installer, aucun outils

nécessaire

+ Les armoires construits sur

pied niveleur sont plus faciles
a manipuler et ont moins de
chances d'étre endommagé

+ Les armoires construits sur

pied niveleur sont plus faciles a
emballer, empiler et expédier

* Le pied niveleur permet un

acees facile pour I'électricité, la

+ Rdpido de instalar, no requiere
herramientas

+ Los muebles construidos
sobre patas son mas faciles
de manejar y tienen menos
probabilidades de sufrir daros

+ Los muebles con las patas
son mas faciles de empaque-
tar, apilar y transportar

- Proteccion de los muebles
contra el agua y la suciedad

+ Las patas facilitan el acceso
a la electricidad, fontaneria y

cleaning plomberie et le nettoyage faciltan Ia fimpieza
+ Water resistant * Protection d’armoires contre  Resistente al agua
* Lower cost than toe kick I'eau et la saleté + Cuesta menos que Ia fabri-
notched gables * Résistant a I'eau cacion de paneles laterales
+ Colts inférieur qu'armoire aux con muescas para socalos de
cOtés encoché pour coup de pied madera
How... Comment... Como...

Manufacturing Specifications

Spécifications de Fabrication

Especificaciones de Fabricacion

Technical Specifications...
* Material: High quality PVC
composition

« Performance: 882 Ibs (400
kgs) weight resistance per leg

- Environment: 100% recyclable
materials, Lead Free PVC

Spectf' cations Techniques...

- Matériel: Composition de PVC
de haute qualité

+ Performance: 882 Ibs (400 kgs)

résistance au poids par pied

* Environnement: Matériaux 100%

recyclables, PVC Sans Plomb

82-31/4" door
946 v K Z _
g )
Yor 58 2
\/V CT‘
o
RONE O ¢ ©
82-31/4” 24 -15/16”
19-3/4”
43-111/16" 39-19/16" 63-21/2
3
A . ; A
92 %
\y %
fan) /1 N M M
/\J N N\ N\
Ol :Q
3 =
%9
) o~
\O o
(=)
L
_ GABLE GABLE
5
5 v 77
s
TVAY A1
* SEZIONE A-A

Especificaciones Técnicas...

+ Material; Composicion de PVC
de alta calidad

* Rendimiento: 882 libras (400 kg)
resistencia el peso por pata

+ Medio Ambiente: Materiales
100% reciclables, PVC sin plomo
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LEG LEVELERS, PIEDS NIVELEURS, PATAS DE NIVELACION,
SOCKETS AND CLIPS BASES ET ATTACHES BASES Y PINZAS DE ZOCALO
98-511/8" PVC LEG LEVELER PIED NIVELEUR EN PVC PATA DE REGULACION DE PVC
250FR52SF 028-011/ Adjustment, 30mm - 1 1/4” Réglage, 30mm - 1 1/4" Regulacion de 30.mm - 1 1/4”
-H- T Other Sizes Available FOB ITALY Autres Dimensions Disponibles FOB ITALIE Otras Dimensiones Posibles FOB ITALY
To be used with socket Pour étre utilisé avec la base Para ser utilizado con la base
RBA74S RBA74S RBA74S
h RBA76S RBA76S RBA76S
RBA81 RBA81 RBA81
I [
+30+ | ll +
+1 14y el
0650-02
ITEM NUMBER HEIGHT PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U250FR5210SF 100130 315/16"-51/8" 100  400x300x200  153/4"x113/4"xT7/8" 450 992 0024 0.8 0.88  88.00
U250FR5211SF  110-140 45/16"-51/2" 100 400x300x200 153/4"x 11 3/4"x77/8" 500 11.02 0024 085 0.89  89.00
U250FR5212SF  120-150 43/4"-57/8" 100  400x300x200  153/4"x113/4"xT7/8" 500 11.02 0.024 0.85 0.90  90.00
U250FR5214SF  140-170 51/2"-611/16" 100 400x300x300 153/4"x113/4"x113/4" 550 1213 0.036 1.27 0.92 9200
FOB SCILM ITALY
[T250FR5217SF  170-200 611/16"-77/8" << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 0.91
PVC LEG LEVELER PIED NIVELEUR EN PVC PATA DE REGULACION DE PVC
270FR27OSF Adjustment, 15mm - 5/8" Réglage, 15mm - 5/8"

Other Sizes Available FOB ITALY

To be used with socket

Autres Dimensions Disponibles FOB ITALIE

Pour étre utilisé avec la base

Regulacion de 15 mm - 5/8”
Otras Dimensiones Disponibles FOB ITALIA

Para ser utilizado con la base

, RBA74S RBA74S RBA74S
911/8 | RBASL RBA81 RBA8L
-3
-1/8"
+15
+5/8"+
950-92"
ITEM NUMBER HEIGHT PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U270FR27010SF  097-115 313/16"-41/2" 100 400x300x200 15 3/4"x113/4"x77/8" 400 882 0024 085 0.72  72.00
U270FR27011SF  107-125 43/16"-415/16" 100 400x300x200 15 3/4"x113/4"x77/8" 420 926 0.024 0.85 0.73  73.00
U270FR27012SF  117-135 45/8"-55/16" 100 400x300x200 15 3/A4"x113/4"x77/8" 430 948 0024 085 0.76  76.00
U270FR27015SF  147-165 53/4"-61/2" 100 400x300x300 153/4"x113/4"x113/4" 450 992 0.036 127 0.79  79.00
PVC LEG LEVELER PIED NIVELEUR EN PVC PATA DE REGULACION DE PVC
280 R27OSF Adjustment, 15mm - 5/8" Réglage, 15mm - 5/8”

$60-923/8
"

50-92
LU

Other Sizes Available FOB ITALY

Does not require the use of the socket

Autres Dimensions Disponibles FOB ITALIE

Ne nécessite pas I'utilisation de la base

Reglacion 15mm - 5/8”
Otras Dimensiones Disponibles FOB ITALIA

No requiere el uso de la base

ITEM NUMBER

HEIGHT

PCS PER BOX DIMENSION BOX WEIGHT BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch

mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U280R27010SF  097-115 313/16"-41/2" 100 400x300x300 153/4"x113/4"x113/4" 450 992 0036 1.27 0.60  60.00
U280R27012SF  117-135 45/8"-55/16" 100 400x300%300 153/4"x113/4"x113/4" 800 17.64 0036 1.27 0.62  62.00
U280R27015SF  147-165 53/4"-61/2" 150  500x400x300 195/8"x153/4"x113/4" 550 12.13 0060 2.12 0.66  99.00
APRIL 157 2013 scilm
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LEG LEVELERS, PIEDS NIVELEURS, PATAS DE NIVELACION,
SOCKETS AND CLIPS BASES ET ATTACHES BASES Y PINZAS DE ZOCALO
628-011/8" METAL LEG LEVELER PIED NIVELEUR EN METAL PATA DE REGULACION METALICA
162FR50SF Soty
Pt To be used with socket Pour étre utilisé avec la base Para ser utilizado con la base
' RBA74S RBA74S RBA74S
RBA76S RBA76S RBA76S
i RBA81 RBA81 RBA8L
h
|
- )
T
0650-02"
ITEM NUMBER HEIGHT PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM ITALY
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
[T162FR5010SF  100-115 315/16"-41/2" << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 2.33
[T162FR5011SF  110-125 45/16"-415/16" << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>>> 240
[T162FR5012SF  120-135 43/4"-55/16" << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 2.45
[T162FR5015SF  150-165 57/8"-61/2" << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>>> 2.68
SOCKET FOR LEG LEVELER BASE POUR PIED NIVELEUR BASE PARA PATA DE REGULACION
R BA74S Expansion Type with Peg Type a Expansion avec Cheville Tipo de Expansion con Clavija
14
9/ 16"1:
b 4_—# 616-05/8"
V2 e,
25
3l et
[
50-2"
60-23/4” 10-3/8"
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
URBA74S 200 400x300x300 153/4"x113/4"x113/4" 650 1433 0.036 1.27 0.51 102.00
SOCKET FOR LEG LEVELER BASE POUR PIED NIVELEUR BASE PARA PATA DE REGULACION
RBA76$ 25] | Screwed Type with Peg Type a Visser avec Cheville Tipo de Expansion con Clavija
]
50-2"
60-23/8" 10
3/8"
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
URBA76S 200  400x300x200 153/4"x113/4"x77/8" 6.00 1323 0024 085 0.51 102.00
RB A81 TRIANGULAR EXPANSION SOCKET FOR LEG BASE TRIANGULAIRE POUR PIED NIVELEUR BASE TRIAGULAR DE REGULACION
LEVELER
|:.
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
URBAB1 100 400x300%300 153/4"x113/4"x113/4" 450 992 0036 1.27 0.55  55.00
scilm APRIL 157 2013

america



LEG LEVELERS, PIEDS NIVELEURS, PATAS DE NIVELACION,
SOCKETS AND CLIPS BASES ET ATTACHES BASES Y PINZAS DE ZOCALO
VPF DRILLED SCREW M10 FOR SOCKET VIS PERCE M10 POUR BASE TORNILLOS M10 PARA BASE
06
S :
M10 34,5
H" F 123/64”
1
010
013/32"
—
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
UVPF00000000 100 150x100x90  57/8"x37/8"x31/2" 250 551 0001 0.5 0.44 4400
BOLT M10/D12.5 FOR SOCKETS BOULON M10/D12.5 POUR BASE PERNO M10/D12,5 PARA BASE
PRAF g 010 . for Wood pour Bois para Madera
13/32
ﬁﬁ
16
M 10
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
UPRAF10/10MA 100 150x100x90  57/8"x37/8"x31/2" 200 441 0001 0.05 0.38  38.00
CLIP WITH PLATE FOR LEG LEVELER AND ATTACHE AVEC PLAQUE POUR PIED NIVELEUR GANCHO ZOCALO CON BASE PARA ZOCALO
GZR58 TOE KICK ET COUP DE PIED 01 para Atornillar
01 for Grooved Wood 01 pour Bois Rainuré 02 para Madera

02 Twist-on, Locks into PVC or Aluminum
03 with Holes, to be Screwed

02 Twist-On, se verrouille sur le PVC ou
['Aluminium
03 avec Trous, a Visser

02 con Sistema de Giro dentro de la ranura
de PVC or Aluminio
03 para Atornillara

& 7 <~
P
I 1
'z
B -
l% % H 3
UGZR58-01 UGZR58-02 ' % UGZR58-03
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT EACH BOX
UGZR58-01 100 460x170x120  181/8"x63/4" x4 3/4" 150 331 0.009 033 023 23.00
UGZR58-02 100 460x170x120  181/8"x63/4"x43/4" 150 331 0009 033 023 23.00
UGZR58-03 100 460x170x120  181/8"x63/4" x4 3/4" 150 331 0009 033 023 23.00
CLIP WITHOUT PLATE FOR LEG LEVELER AND ATTACHE SANS PLAQUE POUR PIED NIVELEUR GANCHO ZOCALO SIN BASE PARA PATA'Y
GZR54 TOE KICK ET COUP DE PIED Z0CALO

H
w
=
28
%
In

9 ¢
-
LN
20-13/16”
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
UGZR54 100 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0.005 0.18 0.23  23.00
UGZR54/C 1500  400x300x200  153/4"x113/4"x77/8" 500 11.02 0024 085 0.15 225.00
APRIL 157 2013 scilm
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46-113/16"

L -1/

TOE KICK COUP DE PIED ZOCALO
AND ACCESSORIES ET ACCESSOIRES Y ACCESORIOS
Why... Pourquoi... Por que...

If the Leg Leveler offers cabinet
protection then the Toe Kick will
provide an esthetical result.

+ Quick to install, no tools requi-

red

+ Easily removable for cleaning

« Water resistant

« Lower cost than traditional toe
kick

Si le Pied Nivelleur offre une
protection a I'armoire donc le
coup de pied fournira un résultat
esthétique.

* Rapide a installer, aucun outils
nécessaire

* Facilement amovibles pour le
nettoyage

- Résistant a I'eau

- Codts inférieur au coup de pied
traditionnel

Si la pata niveladora ofrece

una proteccion al mueble, el
zocalo proporciona un resultado
estetico.

+ Rdpido de instalar, sin necesi-
dad de herramientas

+ Facilmente extraible para su
limpieza

+ Resistente al agua

+ Cuesta menos que lo zocalo
tradicionales

How...
Manufacturing Specifications

46-113/16”

Comment...
Spécifications de Fabrication

Comeo...
Especificaciones de Fabricacion

19-3/4"

door

46-113/16"

GABLE /

Technical Specifications...

+ Material: Aluminum and PVC

+ Performance: Aluminum extru-
sion with high quality anodized
finishes and calibrated PVC
extrusion with durable foiled
coatings

+ Environment: 100% recyclable
aluminium, Lead Free PVC

46-113/16”

PANEL /

Specmcatlons Techniques...

+ Matériel: Aluminium et PVC

* Performance: Extrusion d’alumi-
nium avec finitions anodisées
de haute qualité et PVC calibré
recouvert de feuille d’alumi-
nium

« Environnement: Aluminium

100% recyclable, PVC Sans
Plomb

19-3/4"

Especificaciones Técnicas...

+ Material: Aluminio y PVC

+ Rendimiento: extrusion de alu-
minio con acabados anodizado
de alta calidad y PVC calibrado
revestido de lamina de alumi-
nio

+ Medio Ambiente: Aluminio
100% reciclable, PVC sin
plomo

scilim
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TOE KICK COUP DE PIED ZOCALO

AND ACCESSORIES ET ACCESSOIRES Y ACCESORIOS

FOILED PVC TOE KICK COUP DE PIED EN PVC RECOUVERT ZOCALO DE PVC REVESTIDO
4600 - A11 Aluminum Foil Clear A11 Feuille Aluminium Clair A11 Aluminio Claro

A12 Aluminum Foil Stainless
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY

A12 Feuille Aluminium Inox
Autres Couleurs et Dimensions Disponibles

A12 Folio de Aluminio Inox
Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA

FOB ITALIE

1]
il ;
ﬂ h nominal ]
& i
" ‘
v e 100 110 120 150 170
315/16” 45/16" 412/16" 514/16" 611/16"
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX ’ MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U460010A111RF 100 315/16" 2670 1051/8" 10 2740x145¢110  1077/8'x53/4"x43/8" 1150 2535 0.044 154 7.89 240  21.07 210.66
U460010A1101F 100 315/16" 4000 1571/2" 10 4050x145x110 1591/2"x53/4"x43/8" 1800 39.68 0.065 228 794 242 3176 317.60
U460011A111RF 110 45/16" 2670 1051/8" 11 2140x140x130  1077/8'x51/2"x51/8" 1400 30.86 0050 176  9.61 293 2566 282.25
U460011A1101F 110 45/16" 4000 1571/2" 10 4050x140x130 1591/2"x51/2"x51/8" 19.00 41.89 0074 260 955 291 3820 382.00
U460012A111RF 120 412/16" 2670 1051/8" 10 2740x140x130 1077/8'x51/2"x51/8" 1400 30.86 0050 176 894 272 2387 238.10
U460012A1101F 120 412/16" 4000 1571/2" 10 4050x140x130 1591/2"x51/2'x51/8" 2050 4519 0074 260 884 269 3536 353.60
U460015A111RF 150 514/16" 2670 1051/8" 9  2740x160x120 1077/8'x61/4"x43/4" 1500 3307 0.053 186 11.42 348 3049 27442
U460015A1101F 150 514/16" 4000 157 8/16" 9  4050x160x120 1591/2"x61/4"x43/4" 2250 4960 0078 275 1127 344 4508 405.72
FOB SCILM ITALY
[TA60017A1101F 170 611/16" 4000 157 8/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 13.82 421 5528
U460010A121RF 100 315/16" 2670 1051/8" 10 2140x145x110  1077/8'xb3/4'x43/8" 1161 25,60 0.044 154 803 245 2144 21440
U460010A1201F 100 315/16" 4000 157 1/2" 10 4050x145x110  1591/2"xb3/4'x43/8" 17.20 37.92 0.065 228 807 246 3228 322.80
U460011A121RF 110 45/16" 2670 1051/8" 11 2140x137x130  1077/8'x53/8'x51/8" 1418 3126 0049 172 9.75 297 2603 286.36
U460011A1201F 110 45/16" 4000 157 1/2" 10 4040x137x130 159"x53/8"x51/8" 1891 4169 0072 254 969 295 3876 387.60
U460012A121RF 120 412/16" 2670 105 1/8" 10 2140x137x130  1077/8'x53/8'x51/8" 1377 3036 0049 172 9.10 277 2430 242.97
U460012A1201F 120 412/16" 4000 157 1/2" 10 4040x137x130 159"x53/8"x51/8" 2040 4497 0072 254 9.00 274 36.00 360.00
U460015A121RF 150 514/16" 2670 105 2/16" 9 2740x160x120 1077/8"x61/4"x43/4" 1507 3321 0053 18 1158 353 3092 27827
U460015A1201F 150 514/16" 4000 157 1/2" 9 A050x160x120 1591/2'x61/4"x43/4" 2232 4921 0078 275 1144 349 4576 411.84
FOB SCILM ITALY
[T460017A1201F 170 611/16" 4000 1571/2" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>> > 1448 441  571.92
90° FOILED PVC CORNER FOR TOE KICK COIN 90° EN PVC RECOUVERT POUR COUP ANGULO 90°PVC REVESTIDO FOLIO DE ALUMK-
425 A11 Aluminum Foil Clear DE PIED NIO PARA ZOCALO
A12 Aluminum Foil Stainless A11 Feuille Aluminium Clair A11 Folio de Aluminio Claro
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY A12 Feuille Aluminium Inox A12 Folio Aluminio Inox
Autres Couleurs et Dimensions Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
FOB ITALIE
M\ daheve
= 9/16”
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX inch MSRP PRICING USD
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
U425C-97A11SF 100 315/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 080 176 0005 0.8 348 10440
U425C107A11SF - 110 45/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 085 187 0005 0.8 404 12120
U425C117A1ISF - 120 412/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 090 198 0005 0.8 404 12120
U425C147A1ISF 150 514/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 120 265 0005 018 491 147.30
FOB SCILM ITALY
[TA25C167A1ISF 170 611/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > >> > 4.76
U425C-97A12SF 100 315/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 080 176 0005 0.8 349 104.70
U425C107A12SF 110 45/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 085 187 0005 0.18 405 121.50
U425C117A12SF 120 412/16" 30 25x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 090 198 0005 0.18 406 121.80
U425C147A12SF 150 514/16" 30 225x165x140  87/8"x61/2"x51/2" 120 265 0.005 0.8 492 147.60
FOB SCILM ITALY
[T425C167A12SF 170 611/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >> > > 4.86
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TOE KICK COUP DE PIED ZOCALO
AND ACCESSORIES ET ACCESSOIRES Y ACCESORIOS
VARIABLE FOILED ALUMINUM CORNER FOR COIN VARIABLE EN ALUMINIUM RECOUVERT ANGULOVARIABLE REVESTIDO EN ALUMINIO
TOE KICK POUR COUP DE PIED PARA ZOCALO
A11 Aluminum Foil Clear A11 Feuille Aluminium Clair A11 Folio de Aluminio Claro
A12 Aluminum Foil Stainless A12 Feuille Aluminium Inox A12 Folio de Aluminio Inox,
|" Other Colors and Sizes Available FOB ITALY Autres Couleurs et Dimensions Disponibles Otras Dimensiones Disponibles FOB ITALIA
FOB ITALIE
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT EACH  BOX
U1356100A11SF 100 315/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 100 220 0.005 0.18 457 137.10
U1356110A11SF 110 45/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 100 220 0005 018 493 14790
U1356120A11SF 120 412/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 120 265 0.005 0.18 524 151.20
U1356150A11SF 150 514/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 150 331 0005 018 6.01 180.30
FOB SCILM ITALY
[T1356170A11SF 170 611/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>>> 6.14
U1356100A12SF 100 315/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 100 220 0005 018 458 137.40
U1356110A12SF 110 45/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 100 220 0.005 0.18 494 14820
U1356120A12SF 120 412/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 120 265 0005 018 525 157.50
U1356150A12SF 150 514/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 150 331 0005 018 6.02 180.60
FOB SCILM ITALY
[T1356170A12SF 170 611/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>>> 6.14
PLAIN ALUMINUM TOE KICK COUP DE PIED EN ALUMINIUM LISSE ZOCALO DE ALUMINIO MACIZO
4072 17 ~ T 50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
= SBZ Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SBZ Aluminio Inox Anodizado
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY Autres Couleurs et Dimensions Disponibles Otras Colores y Dimensiones Disponibles
FOB ITALIE FOB ITALIA
| ]
e h nominal
&
[
11,5 100 110 120 150
28/64" 315/16" 45/16” 412/16" 514/16"
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CUFT METER FOOT [EACH  BOX
U4072G50S1RFA 100 315/16" 2670 1051/8" 10 2740x120x90  1077/8"x43/4"x31/2" 1350 29.76 0.030 1.05 1817 554 4851 48514
U4072G50S1UFA 100 315/16" 4100 1617/16" 10 4250x120x90  1673/8'x43/4"x31/2" 2050 4519 0046 162 1725 526 70.73 707.25
U4070150S01RF 110 45/16" 2670 1051/8" 10 2740x140x90  1077/8"x51/2"x31/2" 17.00 3748 0.035 122 2402 732 6413 64133
U4070150S01UF 110 45/16" 4100 1617/16" 10 4250x140x90  1673/8'x51/2"x31/2" 26.00 57.32 0.054 189 2364 721 96.92 969.24
U4072M50S1RFA 120 412/16" 2670 1051/8" 10 2740x140x90  1077/8"x51/2"x31/2" 1500 33.07 0.035 122 20.39 621 5444 5444
U4072M50S1UFA 120 412/16" 4100 1617/16" 10 4250x140x90  1673/8'x51/2"x31/2" 2300 50.71 0.054 189 19.46 593  79.79 797.86
U4072Q50S1RFA 150 514/16" 2670 105 1/8" 10 2740x170x90  1077/8"x63/4"x31/2" 2250 49.60 0.042 148 2548 7.77 6803 680.32
U4072050S1UFA 150 514/16" 4100 1617/16" 10 4250x170x90  1673/8'x63/4"x31/2" 3450 76.06 0065 230 2245 6.84 9205 920.45
U4072GSB101RF 100 315/16" 2670 105 1/8" 10 2740x120x90  1077/8"x43/4"x31/2" 1350 29.76 0030 1.05 3118 950 8325 83251
U4072GSB101UF 100 315/16" 4100 1617/16" 10 4250x120x90  1673/8"x43/4"x31/2" 2050 4519 0.046 162 31.89 9.72  130.75 1307.49
U4070ISB101RF 110 45/16" 2670 1051/8" 10 2740x140x90  1077/8"x51/2"x31/2" 17.00 3748 0035 122 3576 1090 9548 954.79
U4070I1SB101UF 110 45/16" 4100 1617/16" 10 4250x140x90  1673/8"x51/2"x31/2" 2600 57.32 0054 189 3641 1110 149.28 149281
U4072MSB101RF 120 412/16" 2670 1051/8" 10 2740x140x90  1077/8"x51/2"x31/2" 1500 3307 0035 122 3342 1019 89.23 89231
U4072MSB101UF 120 412/16" 4100 1617/16" 10 4250x140x90  1673/8"x51/2"x31/2" 2300 50.71 0.054 189 3346 1020 137.19 1371.86
U4072QSB101RF 150 514/16" 2670 1051/8" 10 2740x170x90  1077/8"x63/4"x31/2" 2250 49.60 0042 148 4058 12.37 108.35 1083.49
U4072QSB101UF 150 514/16" 4100 1617/16" 10 4250x170x90  1673/8"x63/4"x31/2" 3450 76.06 0065 230 4071 1241 166.91 1669.11
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TOE KICK COUP DE PIED ZOCALO .
AND ACCESSORIES ET ACCESSOIRES Y ACCESORIOS

90° ALUMINUM CORNER FOR TOE KICK COIN 90° EN ALUMINIUM POUR COUP DE PIED ~ ANGULO 90 ° EN ALUMINIO PARA ZOCALO
13 53 50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
SBZ Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY Autres Couleurs et Dimensions Disponibles Otras Terminaciones y Dimensiones Disponi-
o1 FOB ITALIE bles FOB ITALIA
31/64

19/6C
L'T1
19,5
49/64”

19,5
" 49/64
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX ) MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U1353505/SF01 100 315/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0.005 0.18 164 3280
U1353505/SF02 110 45/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0005 0.8 1.80  36.00
U135350S/SF03 120 412/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 0.60 132 0.005 0.18 192 3840
U135350S/SF06 150 514/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 070 154 0005 0.8 216 4320
U1353SB1/SF01 100 315/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0005 0.8 268  53.60
U1353SB1/SF02 110 45/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 1.10 0.005 0.18 2.85 57.00
U1353SB1/SFO3 120 412/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 060 132 0005 018 310  62.00
U1353SB1/SFO6 150 514/16" 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 070 154 0005 0.8 359 7180
VARIABLE ALUMINUM CORNER FOR TOE KICK ~ COIN VARIABLE EN ALUMINIUM POUR COUP ANGULO VARIABLE EN ALUMINIO PARA
13 54 50S Aluminum Clear Anodize DE PIED Z0CALO
SBZ Aluminum Stainless Anodize 50S Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
Autres Couleurs et Dimensions Disponibles Otros Colores y Dimensiones Disponibles
FOB ITALIE FOB ITALIA
)Q/W
//6"? r:;?xﬁ
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT NOMINAL PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
(ACTUAL = -3mm, -1/8") BOX ) MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U135410050SSF 100 315/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0005 0.8 474 14220
U135411050SSF 110 45/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 060 132 0005 0.18 515 15450
U135412050SSF 120 412/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 060 132 0005 0.8 522 156.60
U135415050SSF 150 514/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 0.70 154 0.005 0.18 6.13 183.90
U1354100SB1SF 100 315/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0.005 0.18 5.57 167.10
U1354110SB1SF 110 45/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 060 132 0005 0.8 6.11 18330
U1354120SB1SF 120 412/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 0.60 132 0.005 0.18 6.21 186.30
U1354150SB1SF 150 514/16" 30 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 070 154 0005 0.8 744 22320
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“GOLA” PROFILE

PROFILE “GOLA”

PERFIL “GOLA”

Why...
It offers a practical way to design
a “European handle free” kitchen

* Innovative design

+ Easier to clean

- New version can be finished
with 50mm/60mm x 1mm
laminated or decorative strips
according to your design

+ New version offers the possibi-
lity to create innovative design
using LED strip lights

- Safety feature: no handles
exceeding the doors

* Lower cost than traditional
handles

Pourquoi...

Il offre un moyen pratique de con-
cevoir une cuisine “Européenne
sans poignée”

+ Conception innovatrice

* Plus facile a nettoyer

+ La nouvelle version peut
étre fini a 'aide de bandes
de 50mm/60mm x Imm de
stratifiés décoratifs selon votre
conception

+ La nouvelle version vous offre
la possibilité de créer un de-
sign innovateur en utilisant des
bandes de lumiéres LED

« Caractéristique sécurité:
aucune poignée dépassant les
portes

« Colits inférieur aux poignées
traditionnel

Por qué...

Oferece un método practico para
disenar una cocina a la Europea
sin manijas o agarraderas.

+ Disefio innovador

+ Mas fécil de limpiar

+ La nueva version se puede
terminar con tiras laminadas o
decorativas de 50mm/60mm
x 1mm seglin su disefo

+ La nueva version ofrece la
posibilidad de crear un disefio
innovador con uso de luces
LED en tiras

- Elemento de seguridad: no exi-
sten manijas que sobresalgan
de las puertas

+ Cuesta menos que las manijas
tradicionales

scilim

america
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“GOLA” PROFILE PROFILE “GOLA” PERFIL “GOLA”

How... Comment... Como...
Manufacturing Specifications Spécifications de Fabrication Especificaciones de Fabricacion
37-129/64" 8006 Top
8006 10 95 | 26
257647 ] 013/64") | 1735
g‘ i§< ) 0| :<°r

CF8006TP ;

A
SUPPORT

19
3/4

8006  TOP
> 2212
25/64"
0
SU106 O
SU126
(@)
DOOR
CF8006TP....C
CF8006TP...C SG8006... AG8006... CF8006TP... hABLE
10 - 25/64" 65
0 13/64”
N 1 L~
22 ) | rrayer 11 o
2R ; .
e / \ |_DOOR
R 26
S| Y [y
] |_DOOR
5 S CF8007TP...
a2 “’éﬁ GABLE
L o = &
~+-{19-3/4" g5 GABLE
0 13/64”
N1 R %
kS 38 , 8007
SE )\ Ty7 | Y32
_DOOR
M % \ a @ suos [ —
T ,
RS 1116 S| sui26 0
— = 2 o —
_DOOR
0@ /E’ CFB007TPL.C
Sx) o GABLE
CF8007TPI...C SG8007... AG8007... CF8007TP... L— &
Technical Specifications... Spécifications Techniques... Especificaciones Técnicas...
+ Material: Aluminum * Matériel: Aluminium + Material: Aluminio

« Performance: Aluminum extru- Performance: Extrusion d’alumi-  + Rendimiento: Extrusion de alu-
sion with high quality anodized nium avec finitions anodisées minio con acabados anodizado

finishes de haute qualité de alta calidad
* Environment: 100% recyclable  « Environnement: Matériaux - Medio Ambiente: Materiales
materials 100% recyclables 100% reciclables
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“GOLA” PROFILE PROFILE “GOLA” PERFIL “GOLA”
“GOLA" HORIZONTAL ALUMINUM SPACER “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT HORIZONTALE ~ PERFIL GOLA HORIZONTAL EN ALUMINIO PARA
8006 979 CHANNEL PROFILE FOR BASE CABINET EN ALUMINIUM POUR ARMOIRE DU BAS MUEBLE BAJO
1"5/64 50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
T_;f__ SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
~ FOB ITALIE
o~
0L
- i
L o~
y
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U800650SL27 2670 1051/8" 10 2740x125x95  1077/8'x47/8"x33/4" 950 2094 0033 115 1477 450 39.44 394.36
1800650SL41 4100 1617/16" 10 4250x125x%  1673/8"x47/8"x33/4" 1550 3417 0050 178 1314 401 5387 538.74
U8006SB1L27 2670 105 1/8" 10 2740x125x%  1077/8"x47/8"x33/4" 950 2094 0033 115 2274 693 60.72 607.16
U8006SB1L41 4100 1617/16" 10 4250x125x%  1673/8"x47/8"x33/4" 1550 3417 0050 178 2137 651 87.62 876.17
10,7-27/64” “GOLA" HORIZONTAL ALUMINUM SPACER “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT HORIZONTALE  PERFIL GOLA HORIZONTAL EN ALUMINIO PARA
8044 1 CHANNEL PROFILE FOR BASE CABINET EN ALUMINIUM POUR ARMOIRE DU BAS MUEBLE BAJO
The profile needs to be finished with a 50mm Le profilé doit étre fini a I'aide de bande déco- El perfil debe ser terminado con una franja decorativa
X Imm decorative strip, not included. rative de 50mm x Imm, non inclus. de 50mm de ancho x Zmm de espesor (no incluida)
56,5 Can also be equipped with LED strip, not included. Peut également étre équipé de bande LED, non inclus.  Puede también ser equipado con una banca LED (no incluida).
27/32" 19 Includes (1) polycarbonate translucent strip # Comprend (1) bande en polycarbonate translu- Incluye una banda difusora de policarbonato
3 [TRI08090201L41 to be used as a finishing cap cide # ITRI08090201L41 a étre utilisé comme translucido # ITRI08090201L41, la cual se
75 and as a diffuser when equipped with LED strip. un capuchon de finition et en tant que diffuseur  utiliza como una tapa en la parte inferior para
8 2 19/64"  50S Aluminum Clear Anodize lorsqu'il est équipé de bande de lumigre LED. darle terminado al perfil cuando lleva LED.
: 11/32" Other Colors and Lengths Available FOB ITALY 50S Aluminium Clair Anociizé 50S Aluminio Anodizado Claro
o Autres Couleurs et Longueurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
[TRI08090201L41 s LED AND DECORATIVE STRIPS, NOT INCLUDED s LED ET BANDE DECORATIF, NON INCLUS % LED Y BANDAS DECORATIVAS, NO INCLUIDAS
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH
(18044508141 4100 1617/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 1607 490 65.89
[TRI08090201L41 REPLACEMENT 4100 1617/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>> > 6.40 195 26.24
90° INTERNAL ALUMINUM CORNER FOR COIN INTERNE 90° EN ALUMINIUM POUR ANGULO 90° INTERNO EN ALUMINIO PARA
AG8006 “GOLA" PROFILE 8006 PROFILE “GOLA’ 8006 PERFIL “GOLA" 8006
2 505 Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anadizado Claro
f—/f SBZ Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio inox
Other Colors Available FOB ITALY Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores Disponibles FOB ITALIA
COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX ’ MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
UAG8006-50S 5 290x85x60  113/8"x33/8"x23/8" 045 099 0001 005 33.64 168.20
UAG8006-SB1 5 200x85x60  113/8"x33/8"x23/8" 045 099 0001 005 3862 193.10
90° EXTERNAL ALUMINUM CORNER FOR COIN EXTERNE 90° EN ALUMINIUM POUR ANGULO EXTERNO 90° EN ALUMINIO PARA
SG 800 6 “GOLA" PROFILE 8006 PROFILE “GOLA” 8006 PERFIL"GOLA" 8006
27,5 50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
15/64” SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado

0

Other Colors Available FOB ITALY

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOX WEIGHT BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
USG8006-50S 5 200x85x60  113/8"x33/8"x23/8" 020 044 0.001 0.05 36.36 181.80
USG8006-SB1 5 290x85x60  113/8"x33/8"x23/8" 020 044 0001 0.05 4136 206.80
H 9 APRIL 1572013
sciim

america



“GOLA” PROFILE

PROFILE “GOLA”

PERFIL “GOLA”

CF8006TP

—

+——58-29/32" —+

—
=

OPENED ALUMINUM END CAP FOR “GOLA"

PROFILE 8006

50S Aluminum Clear Anodize
SBZ Aluminum Stainless Anodize
Other Colors Available FOB ITALY

EMBOUT OUVERT EN ALUMINUM POUR PRO-
FILE “GOLA” 8006

508 Aluminium Clair Anodizé

SB1 Aluminium Inox Anodizé

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

TAPAS ABIEETAS EN ALUMINIO PARA PERFIL
“GOLA" 8006

50S Aluminio Anodizado Claro

SBZ Aluminio Inox Anodizado

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

Il
&_\ he— .
= 29 3
19/64” 1/8"
COLORS  ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX

UCF8006TP50S 5 145x95x 85 53/4"x33/4"x33/8" 015 033 0001 004 3468 17340
UCF8006TPSB1 5 145x%x85  H3/4"x33/4"x33/8" 015 033 0001 0.04 46,55 232.75

CF8006TP C

18

I= = —4
#F 56,5-27/32" —+

CLOSED ALUMINUM END CAP FOR “GOLA"
PROFILE 8006

50S Aluminum Clear Anodize

SBZ Aluminum Stainless Anodize

Other Colors Available FOB ITALY

EMBOUT FERME EN ALUMINUM POUR PRO-
FILE “GOLA” 8006

508 Aluminium Clair Anodiizé

SB1 Aluminium Inox Anodizé

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

TAPAS CERRADAS EN ALUMINIO PARA PERFIL
“GOLA" 8006

50S Aluminio Anodizado Claro

SBZ Aluminio Inox Anodizado

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

275 3
13/32" 1/8”
COLORS  ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX
UCF8006TP50SC 5 145595 x85 53/4"x33/4"x33/8" 015 033 0001 0.04 20.02 100.10
UCF8006TPSB1C 5 145x95x85  H3/4"x33/4"x33/8" 015 033 0001 004 24.84 12420
SUPPORT FOR “GOLA" PROFILE 8006 - 8007 SUPPORT POUR PROFILE “GOLA” 8006 - 8007 SOPORTES PARA GOLA 8006
SU 10 6 (SCREWED) (VISSE) (PARA ATORNILLAR)
| Is; 2 4
S5 3
17 16,5 18’
43/64" 21/32"
ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT PAIR BOX
USU106DS06000 100 470x170x125  181/2"x63/4"x47/8" 150 331 0010 035 1.86 186.00
SUPPORT FOR “GOLA” PROFILE 8006 - 8007 SUPPORT POUR PROFILE “GOLA” 8006 - 8007 SOPORTES PARA GOLA 8006
s U 126 (DOWELED) (CHEVILLE) (PARA TETONES)
W 16,5 95
43/64" 21/32" 3/8"
ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX

USU126DS06000 100 470x170x125  181/2"x63/4"x47/8" 150 331 0010 035 1.86 186.00
APRIL 157 2013 scilm
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“GOLA” PROFILE

PROFILE “GOLA”

PERFIL “GOLA”

8007 1 %632
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“GOLA" HORIZONTAL ALUMINUM SPACER
CHANNEL PROFILE FOR BASE CABINET

50S Aluminum Clear Anodize

SBZ Aluminum Stainless Anodize

Other Colors and Lengths Available FOB ITALY

“GOLA” PROFILE D'’ESPACEMENT HORIZONTALE
EN ALUMINIUM POUR ARMOIRE DU BAS

50S Aluminium Clair Anodiizé

SB1 Aluminium Inox Anodizé

Autres Couleurs et Longueurs Disponibles

FOB ITALIE

PERFIL GOLA HORIZONTAL EN ALUMINIO PARA
MUEBLE BAJO

50S Aluminio Anodizado Claro

SB1 Aluminio Inox Anodizado

Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA

COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U8007508L27 2670 1051/8" 5 2140x125x9%  1077/8"x47/8"x33/4" 1150 2535 0033 115 17.72 540 47.31 236.56
U800750SL41 4100 1617/16" 5 A250x125x9%  1673/8"x47/8"x33/4" 1750 3858 0050 178 1396 426 57.24 286.18
U8007SB1L27 2670 105 1/8" 5 040x125%95  1077/8"x47/8"x33/4" 1150 2535 0033 115 2534 772 67.66 33829
m U8007SB1L41 4100 1617/16" 5 A50x125x9%  1673/8"x47/8"x33/4" 1750 3858 0.050 178  23.00 701 9430 47150
20,7-13/16" “GOLA" HORIZONTAL ALUMINUM SPACER “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT HORIZONTALE  PERFIL GOLA HORIZONTAL EN ALUMINIO PARA
8045 75 CHANNEL PROFILE FOR BASE CABINET EN ALUMINIUM POUR ARMOIRE DU BAS MUEBLE BAJO
19/64"  The profile needs to be finished with a 60mm  Le profilé doit étre fini & 'aide de bande déco- I perfil debe ser terminado con una franja decorativa
X Imm decorative strip, not included. rative de 60mm x 1mm, non inclus. de 60mm de ancho x Zmm de espesor (no incluida)
Can also be equipped with LED strip, not included.  Peut également étre équipé de bande LED, non inclus.  Puede también ser equipado con una banca LED (no incluida).
73 58 . Includes (2) polycarbonate translucent strips # Comprend (2) bande en polycarbonate translu- Incluye una banda difusora de policarbonato
21/8" 129/32" [TRI08090201L41 to be used as a finishing cap ~~ cide # [TRIB090201L41 & étre utiisé comme  translucido # ITRIO8090201L41, la cual se
19" and as a diffuser when equipped with LED strip. ~ un capuchon de finition et en tant que diffuseur  utiliza como una tapa en la parte inferior para
3/4 75 50S Aluminum Clear Anodize lorsqu'il est équipé de bande de lumiere LED. darle terminado al perfil cuando lleva LED.
19 /64" Other Colors and Lengths Available FOB ITALY 50S Aluminium Clair Anociizé 50S Aluminio Anodizado Claro
% Autres Couleurs et Longueurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
% LED AND DECORATIVE STRIPS, NOT INCLUDED %k LED ET BANDE DECORATIF, NON INCLUS % LED Y BANDAS DECORATIVAS, NO INCLUIDAS
[TRI08090201L41
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH
[T804550SL41 4100 1617/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 20.01 6.10 82.04
[TRI08090201L41 REPLACEMENT 4100 1617/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>> > 6.40 195 26.24
90° INTERNAL ALUMINUM CORNER FOR COIN INTERNE 90° EN ALUMINIUM POUR ANGULO INTERNO 90° EN ALUMINIO PATA
AG8007 “GOLA" PROFILE 8007 PROFILE “GOLA” 8007 PERFIL GOLA 8007
28,3 50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
11/8" SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
t—t Other Colors Available FOB ITALY Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX ’ MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
UAG8007-50S 5 2908560 113/8"x33/8"x23/8" 055 121 0001 0.05 56.40 282.00
UAG8007-SB1 5 290x85x60 113/8"x33/8"x23/8" 055 121 0001 0.5 61.88 309.40
90° EXTERNAL ALUMINUM CORNER FOR COIN EXTERNE 90° EN ALUMINIUM POUR angulo externo 90° en aluminio para
SG 8 007 “GOLA" PROFILE 8007 PROFILE “GOLA” 8007 perfil"GOLA" 8007
27,5 50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anoclizé 50S Aluminio Anodizado Claro
15/64” SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
Other Colors Available FOB ITALY Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores Disponibles FOB ITALIA
]
COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
USG8007-50S 5 2908560 113/8"x33/8"x23/8" 030 0.66 0001 0.05 66.61 333.05
USG8007-SB1 5 290x85x60 113/8"x33/8"x23/8" 030 066 0001 0.5 71.30  356.50
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“GOLA” PROFILE

PROFILE “GOLA”

PERFIL “GOLA”

CF8007TP

=37

OPENED ALUMINUM END CAP FOR “GOLA"
PROFILE 8007

50S Aluminum Clear Anodize

SBZ Aluminum Stainless Anodize

Other Colors Available FOB ITALY

}— 716-263/68" —

A |

S

EMBOUT OUVERT EN ALUMINUM POUR PRO-
FILE “GOLA” 8007

508 Aluminium Clair Anodiizé

SB1 Aluminium Inox Anodizé

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

TAPAS ABIEETAS EN ALUMINIO PARA PERFIL
“GOLA” 8007

50S Aluminio Anodizado Claro

SBZ Aluminio Inox Anodizado

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

21,5 3
15/64” 1/8"
COLORS  ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX
UCF8007TP50S 5 145x95x85 53/4"x33/4"x33/8" 015 033 0001 004 38.52  192.60
UCF8007TPSB1 5 145x95 %85 53/4"x33/4"x33/8" 025 055 0.001 0.04 50.44  252.20
CLOSED ALUMINUM END CAP FOR “GOLA" EMBOUT FERME EN ALUMINUM POUR PRO- TAPAS CERRADAS EN ALUMINIO PARA PERFIL
CF8007TPI PROFILE 8007 FILE “GOLA” 8007 “GOLA" 8007
T 50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
| SBZ Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SBZ Aluminio Inox Anodizado
=Y Other Colors Available FOB ITALY Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE Otros Colores Disponibles FOB ITALIA
A [ b1
—_ W
26,1 2
| 11/32" 5/64"
COLORS  ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX
UCF8007TPI50S 5 145x95x85 53/4"x33/4"x33/8" 025 055 0001 0.04 2313 115.65
UCF8007TPISB1 5 145x95 %85 53/4"x33/4"x33/8" 015 033 0.001 0.04 2812 140.60
SUPPORT FOR “GOLA” PROFILE 8006 - 8007 SUPPORT POUR PROFILE “GOLA” 8006 - 8007 SOPORTES PARA GOLA 8006
s U 10 6 (SCREWED) (VISSE) (PARA ATORNILLAR)

; Ig 3

19/16”

b 43
17 16,5 18’
43/64"  21/32

ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX
USU106DS06000 100 470x170x125  181/2"x63/4"x47/8" 150 331 0010 035 1.86 186.00
SUPPORT FOR “GOLA" PROFILE 8006 - 8007 SUPPORT POUR PROFILE “GOLA” 8006 - 8007 SOPORTES PARA GOLA 8006

SU126

(DOWELED) (CHEVILLE) (PARA TETONES)
W 16,5 9,5
43/64” 21/32" 3/8"
ITEM NUMBER PAIRS PER BOX DIMENSION BOX WEIGHT BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAIR BOX
USU126DS06000 100 470x170x125  181/2"x63/4"x47/8" 150 331 0010 0.35 1.86 186.00
APRIL 157 2013 H 9
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“GOLA” PROFILE

PROFILE “GOLA”

PERFIL “GOLA”

How...
Manufacturing Specifications

8018

Comment...
Spécifications de Fabrication

8012

GABLE

/A

94,2 <<
9 11/64”

Como...
Especificaciones de Fabricacion

|

|

\
l .

|

L PANEL

5/32"

DOOR‘T

Technical Specifications...
+ Material: Aluminum
« Performance: Aluminum extru-

o
il

sion with high quality anodized

finishes
+ Environment: 100% recyclable
materials

L DOOR

Speclﬂcatlons Techniques...
+ Matériel: Aluminium

* Performance: Extrusion d’alumi-
nium avec finitions anodisées
de haute qualité

* Environnement: Matériaux
100% recyclables

PANEL j

Especlflcaclones Técnicas...
+ Material: Aluminio

+ Rendimiento: Extrusion de alu-
minio con acabados anodizado
de alta calidad

+ Medio Ambiente: Materiales
100% reciclables

scilim
america
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“GOLA” PROFILE PROFILE “GOLA” PERFIL “GOLA”
— X “GOLA" VERTICAL ALUMINUM SPACER CHAN- “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT VERTICAL EN PERFIL “GOLA" VERTICAL EN ALUMINIO PARA
8 0 1 2 N NEL PROFILE FOR CABINET ALUMINIUM POUR ARMOIRE MUEBLE
i 50S Aluminum Clear Anodize 505 Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
: SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
T— o Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones Disonibles FOB
- 2 FOB ITALIE ITALIA
e $
-
1-1/74—t
+— 42-121/32"
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH  BOX
18012505127 2670 1051/8" 5 40x215x9%  1077/8"x81/2"x33/4" 1250 2756 0.056 198 2545 7.6 67.95 339.76
U8012SB1L27 2670 105 1/8" 5 040x215x9%  1077/8"x81/2"x33/4" 1250 2756 0056 198 4657 1419 12434 62171
FOB SCILM ITALY
[T801250SL45 4500 177 3/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 21.25 6.48  95.63
[780125B1L45 4500 177 3/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 3595 1096 161.78
“GOLA" VERTICAL ALUMINUM SPACER CHAN- “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT VERTICAL EN PERFIL “GOLA" VERTICAL EN ALUMINIO PARA m
8 0 18 NEL PROFILE FOR CABINET ALUMINIUM POUR ARMOIRE MUEBLE BAJO
3 50S Aluminum Clear Anodize 505 Aluminium Clair Anodizé 508 Aluminio Anodizado Claro
_T_ SB1 Aluminum Stainless Anodize SB1 Aluminium Inox Anodizé SB1 Aluminio Inox Anodizado
£ i Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
: & FOB ITALIE
]] T
42-121/32"
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX ) MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U801850SL27 2670 105 1/8" 5 00x150x%  1077/8"x57/8"x33/4" 1150 2535 0039 138 2524 769 67.39 336.95
U8018SB1L27 2670 1051/8" 5 40x150x95  1077/8"x57/8"x33/4" 1150 2535 0039 138 3679 1121 9823 49115
FOB SCILM ITALY
[T801850SL45 4500 177 3/16" << <<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 21.02 641 9459
[T8018SB1L45 4500 177 3/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 3198 975 14391
“GOLA" HORIZONTAL ALUMINUM SPACER “GOLA” PROFILE D'ESPACEMENT HORIZONTALE  PERFIL GOLA HORIZONTAL SUPERIOR EN
1725 1730 CHANNEL PROFILE FOR UPPER CABINET EN ALUMINIUM POUR ARMOIRE DU HAUT ALUMINIO PARA MUEBLE ALTO
50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anoclizé 50S Aluminio Anodizado Claro
Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otras Colores y Terminaciones Disponibles
FOB ITALIE FOB ITALIA

1725 1730
5/?6" N
= 1/4 13/16° :
f e
=1 —=
3
9/32" 3/4 5/16" 3
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOX WEIGHT BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U172550807L27 2670 1051/8" 10 2140x95x65  1077/8'x33/4"x21/2" 850 1874 0017 060 1314 401 3508 350.84
U1730508L27 2670 1051/8" 10 2140x9%x65  1077/8"x33/4"x21/2" 750 1653 0017 060 1079 329 2881 288.09
FOB SCILM ITALY
1172550507139 3900  1539/16" << << <MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 1151 351 4489
[T1730505L39 3900  1539/16" << << <MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > >> > 890 271 3471
APRIL 157 2013 scilm
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DRIP PANS PROTECTION POUR. PROTECCION PARA EL MUEBLE
LE MEUBLE SOUS-EVIER DE FREGADERO
Why... Pourquoi... Por qué...

It's an efficient way to protect the
most vulnerable cabinet in the
kitchen.

+ Quick to install, no tools requi-
red

+ Cabinet protection against
water and dirt

+ Easy to clean, durable and
water resistant

+ Adjustable size to fit your
cabinet

C'est un moyen efficace de pro-
téger I'armoire le plus vulnérables
dans la cuisine.

- Rapide a installer, aucun outils
nécessaire

* Protection de I'armoire contre
['eau et la saleté

« Facile a nettoyer, durable et
Résistant a I'eau

+ Taille adjustable pour s'adapter
a votre armoire

es una eficiente foma de prote-
ger la parte masvulnerable de un
mueble...

» Raépido de instalar, sin necesi-
dad de herramientas

+ Proteccion del gabinete contra
el agua y la suciedad

- Facil de limpiar, resistentes y
resistente al agua

- Talla ajustable para adaptarse
a su gabinete

Technical Specifications...

+ Material: Aluminum
+ Performance: Anti-Scratch and
Anti-Stain surface processing
+ Environment: 100% recyclable
material

Speclf' cations Techniques...

+ Matériel: Aluminium

* Performance: Traitement de
surface Anti-Rayures et Anti-
Taches

* Environnement: Matériaux
100% recyclables

Especlflcaclones Técnicas...
+ Material: Aluminio

+ Rendimiento: Tratamiento de
superficies Anti-Arafiazos y
Anti-Mancha

+ Medio Ambiente: Materiales
100% reciclables

scilim

america
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DRIP PANS PROTECTION POUR PROTECCION PARA EL MUEBLE .

LE MEUBLE SOUS-EVIER DE FREGADERO
ALUMINUM “DRIP PAN" PROTECTOR FOR PROTECTEUR EN ALUMINIUM POUR BAS BASE PROTECTORA EN ALUMINIO PARA BASE
753 I.Y BASE CABINET D’ARMOIRE DE MUEBLE
Other Sizes Available FOB ITALY Autres Dimensions Disponibles FOB ITALIE Otros Dimensiones Disonibles FOB ITALIA
ITEM NUMBER PANEL  EXTERIOR  INTERIOR CABINET  PCSPER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
THICKNESS CABINET BOX . MSRP PRICING USD
WIDTH DEPTH mm inch
mm inch mm inch mm inch mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
U753LY890 22 1658 914 36" 882 34 584 23 20 1200x240x710  471/4"x91/2"x 28" 1700 3748 0204 1722 3011 60220
U753LY8105 22 16 58" 1067 42" 1035 403/4" 584 23" 20  1200x240x710  471/4"x91/2"x 28" 1900 41.89 0204 722 3176 635.20
U753LY8120 22 16 5/8" 1219 48" 1187 463/4" 584 23" 20 900x240x710 353/8"x91/2"x 28" 1450 3197 0153 542 271.38  547.60
U753LY990 22 19 34 914 36" 876 341/2" 984 23" 20 1200x240x710  471/4"x91/2"x 28" 1700 3748 0204 722 32.85 657.00
U753LY9105 22 19 34" 1067 42" 1009 401/2" 984 23" 20  1200x240x710  471/4"x91/2"x 28" 1900 4189 0204 722 3340 668.00
U753LY9120 22 19 3/4" 1219 48" 1181 461/2" 584 23" 20 900x240x710 353/8"x91/2"x 28" 1450 3197 0153 542 3011 60220
REPLACEMENT GASKET FOR “DRIP PAN" JOINT D'ETANCHEITE DE REMPLACEMENT GUARNICION DE PROTECCION PARA MUEBLE
G U 750 L'22 PROTECTOR FOR BASE CABINET POUR PROTECTEUR DE BAS D’ARMOIRE BAJO
Y= [
7.3-7/64"
/
ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
UGU750L-22.02 1330 52 3/8" 40 1500 % 95 x 65 59"x33/4"x21/2" 250 551 0.009 033 3.82 1.16 5.08 203.22
APRIL 157 2013 scilm
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CATENARIA PROFILES

PROFILS CATENARIA

CATENARIA PERFILES

Why...

It's an effective, practical and

economical way to build not only

the sink cabinet, but all base

cabinets.
- Complete system for the con-
struction of the cabinets;

+ Quick to install

+ Economical: no need for
backs, roofs or edge banded
stretchers or rails

+ Cabinets built with aluminum
cross bars are extremely
durable, stronger and provide
easier and safer handling as
well as giving a modern flair

+ Easy to manage: bars are

ftem 8006 to be cut to size and plastic
e 6585 x accessories are designed to
complete the assembly
. « Options: the accessory

6588TP01 provides reinforced
cross structure for stronger
support

+ Options: the accessory
CSP0149-01SF provides
attachment to the “GOLA
8006 without the need to use
support SU106 or SU126

+ Options: the accessory
CSP0121-01SF provides faste-
ning to the countertop

1
3/64"

Pourquoi...

C'est un moyen efficace, pratique

et économique de construire non

seulement le meuble sous ['évier,

mais toutes les armoires du bas.
- Systeme complet pour la con-
struction des armoires;

+ Rapide a installer

+ Economique: pas besoin de
dos, dessus ou de traverse
plaqué

+ Les armoires construits avec
des transverse en aluminium
sont extrémement durables,
plus résistants, se manipu-
le plus facilement en toute
sécurité et donne une allure
moderne

+ Facile a gérer: les traverses
sont couper a la dimension
requis et les accessoires en
plastique sont congus pour
compléter 'assemblage

+ Options: I'accessoire 6588TP01
permet un renfort croisée pour
une structure avec soutien
accru

+ Options: I'accessoire CSP0149-
01SF permet I'attachement a
la «GOLA 8006 - 8044" sans
avoir le besoin d'utiliser le
support SU106 ou SU126

+ Options: I'accessoire CSP0121-
01SF permet de fixer le plan de
travail

Por qué...

Es una manera eficaz, practica y

econdmica de construir no sélo

el mueble del fregadero, pero

todos los moulos bajos.

+ Sistema completo para la
construccion de los modulos

+ Rdpido de instalar

+ Econdmico: no hay necesidad
de que las partes posteriores,
techos o laterales lleven me-
canizaciones como fresados,
canale etc

+ Los modulos construidos con
las barras transversales son
de una extraordinaria durabi-
lidad, son mas fuerte y pro-
porcionan un instalacion facil
y segura, dando asi un toque
moderno, tecnico y elegante

+ Fécil de montar, las barras deben
ser cortados a medida y acceso-
rios de plastico estan diseniados
para completar el montaje

- Opciones: 6588TP01 el
accesorio proporciona una
estructura reforzada en cruz
para soportar un mayor apoyo

+ Opciones: el accesorio
CSP0149-01SF proporciona
la union a la “GOLA 8006"
sin necesidad de utilizar el
soporte SU106 o SU126

+ Opciones: el accesorio
CSP0121-04SF proporciona
fijacion a la encimera

Technical Specifications...
Material: Aluminum and Plastic
Performance: Lined aluminum
extrusion and highly resistant
plastic injection accessories
Environment: 100% recyclable
materials

Machir]’ed ) 10 13/32"

B

DETAILC

C 6 15/64"

Spécifications Techniques...
Matigre: Aluminium et Plastique
Performance; extrusion d’alumi-
nium lignée avec des accessoires
trés résistant en plastique injecté
Environnement: Matériau 100%
recyclable

4 5/32

Machined
6 1/4”panel

6588TP01

DETAILD

Especificaciones Técnicas...
Material: Aluminio

Rendimiento: extrusion de
aluminio forrado y accesorios de
plastico de alta resistencia de
inyeccion

Medio ambiente: 100% reciclable

L GABLE c

DETAILE DETAILC
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CATENARIA PROFILES

PROFILS CATENARIA

CATENARIA PERFILES

ALUMINUM CROSS BAR SYSTEM FOR BASE

SYSTEME EN TRAVERSE EN ALUMINIUM POUR

SISTEMA DE BARRA TRANSVERSAL PARA

R6588 CABINET ARMOIRE DU BAS GABINETE BASE
19,, Lined Anodized Aluminum Aluminium ligné anodisé Otros Dimensiones Disonibles FOB ITALIA
r% Length without dowels Longueur sans chevilles
Other Sizes Available FOB ITALY Autres Dimensions Disponibles FOB ITALIE
35 16
13/8" 5/8"
ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH  BOX
UR6588L27 2650 104 5/16" 10 2720x125x%  1071/8"x47/8"x33/4" 1050 2315 0032 114 918 280 2433 243271
c SP 0 1 2 0 0 1 SF CLOSING END CAP WITH BUILT-IN DOWELS ENBOUT AVEC GOUJONS TAPA CON TARUGOS INCORPORADOS
12
15/32"
1
16 ]
. 588 08
95/16"
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX ’ MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
UCSP0120-01SF 100  220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 050 110 0005 0.18 0.88  88.00
PLATE FOR COUNTERTOP FASTENING PLAQUE DE FIXATION DE COMPTOIR PLATINA PARA FIJACION DELTOPE O MO-
CSP0121-01SF STRADOR
—
20
25/32"
1
27
: 1/16"[! '
675-019/64”
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
UCSP0121-01SF 100  220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 040 088 0.005 0.18 1.20 120.00
34,9 PAIR OF L/R INTERLOCKING END CAPS FOR PAIRE D'EMBOUTS DE VERROUILLAGE G/D PAR DE TAPAS ENTRELAZANTES PARA PERFI-
6588TP01 13/8" REINFORCED STRUCTURES POUR STRUCTURES RENFORCEES LES DE REFUERZO
18,9
N
]
1
3/64”
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT PAR  BOX
U6588TPO1 50 310x170x120  121/4"x63/4" x4 3/4" 050 110 0.006 0.22 1.81  90.50
ATTACHMENT KEY FOR “GOLA" 8006 - 8044 CLE DE FIXATION POUR “GOLA” 8006 - 8044 LLAVE DE FIJACION PARA PERFIL “GOLA"
CSP0149-01SF 80068004
13/16”
18,4
4 } 23/32" h
q 128
1/2"
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
UCSP0149-01SF 200 310x170x120  121/4"x63/4" x4 3/4" 050 110 0.006 0.22 1.37  274.00
APRIL 157 2013 5 Y
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ALUMINUM STRUCTURE ALUMINUM STRUCTURE ESTRUCTURA DE ALUMINIO
FOR BASE CABINETS FOR BASE CABINETS PARA ARMARIOS
Why... Pourquoi... Por qué...

A different way to install cabinets

+ Easily manufactured and
assembled

+ Quick to install

+ Adjustable leg heights and
positions

* A modular system for every
dimension needed

Une autre fagon d'installer des
armoires

« Facilement fabriqués et assem-
blés

+ Rapide a installer

+ Pied réglable en hauteur et
positions

+ Un systeme modulaire pour tou-
tes les dimensions nécessaires

Una forma diferente de instalar
los muebles

- Rapido y facil de instalar

+ Patas regulables

+ Estructura ultra-fuerte para las
soluciones de gran peso

« Un sistema modular para cada
necesidad y dimension

Manufacturing Specifications

Min distance from the wall  MIN. 25

when using TF leg

MIN. 63/64”

WALL

_—

L
[
—

~—+——— BASEBOARD
|

The TA leg is mounted
flush on the edge

Technical Specifications...

+ Material: Aluminum

+ Performance: Heavy-duty struc-
ture, great solution for heavy
cabinets

* Environment: 100% recyclable
materials

Comment...
Spécifications de Fabrication

WALL

Como...
Especificaciones de Fabricacion

|~ BASEBOARD

The TA leg is mounted
flush on the edge

Spécifications Techniques...

+ Matériel: Aluminium

+ Performance: Structure tres
robuste, solution idéale pour
les armoires lourdes

* Environnement: Matériaux
100% recyclables

Especificaciones Técnicas...

- Material: Aluminio

+ Rendimiento: Estructura muy
robusta, solucion idéale para
armarios pesados

+ Medio Ambiente: 100% de
Material reciclable

scilim

america
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ALUMINUM STRUCTURES

STRUCTURES EN ALUMINIUM

ESTRUCTURAS DE ALUMINIO

FOR CABINETS POUR ARMOIRES PARA ARMARIOS
ALUMINUM PROFILE FOR BASE FRAME PROFILE EN ALUMINIUM POUR SYSTEME DE PERFIL DE ALUMINIO PARA BASTIDOR BASE
6565 L 63-231/64" | SYSTEM 6500 CADRE DE BASE 6500 6500
& =, 50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
3 < Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones Disponibles
=4 L E_ L = < FOB ITALIE FOB ITALIA
‘ €
“a
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
6565508127 2670 1051/8" 10 2740x205x110 1077/8'x81/8"x43/8" 2350 51.81 0062 218 2590 789  69.15 691.53
16565505139 3900 1539/16" 10 4050x205x110 1591/2"x81/8"x43/8" 3400 7496 0091 323 2581 7.87 100.66 1006.59

K7541TA

ALUMINUM LEG KIT FOR BASE FRAME

ENSEMBLE DE PIED EN ALUMINIUM POUR

KIT DE PATAS DE ALUMINIO PARA BASES DE

SYSTEM 6500 SYSTEME DE CADRE DE BASE 6500 BASTIDOR SISTEMA 6500
Terminal Position Position Terminal Posicion Final
Complete Assembly Kit for 2 Legs and 2 Ensemble Complet pour Assembler 2 Pieds Sistema Completo de Union para Dos Patas
Corners et 2 Coins y Dos Angulos
50S Aluminum Clear Anodize 508 Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otras Dimensiones y Colores Disponibles
a5 FOB ITALIE FOB ITALIA
115/64"
£ | T
SHY .
=]
35,2
125/64
= =
g
| =
©oz, =
S R
- + 3/4” m
COLORS  ITEM NUMBER KITS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT BOX
UK7541TA50S03 150 57/8" 1 150%70x 65 57/8"x23/4"x21/2" 065 143 0001 0.02 104.03 104.03

K7541TF

ALUMINUM LEG KIT FOR BASE FRAME
SYSTEM 6500

Intermediate Position

Complete Assembly Kit for 2 Legs and 2

ENSEMBLE DE PIED EN ALUMINIUM POUR
SYSTEME DE CADRE DE BASE 6500
Position Intermédiaire

Ensemble Complet pour Assembler 2 Pieds

KIT DE PATAS DE ALUMINIO PARA BASES DE
BASTIDOR SISTEMA 6500

Posicion Intermedia

Sistema Completo de Union para Dos Patas

Corners et 2 Coins y Dos Angulos
50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro
Other Colors and Sizes Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otras Dimensiones y Colores Disponibles
315 FOB ITALIE FOB ITALIA
115/64"
5, | T
0 © !
Sz e
35,2
125/64"
\ = =
S =
© I, —
1 2 e
- B *3/4
COLORS  ITEM NUMBER HEIGHT KITS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX ’ MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT BOX
UK7541TF50503 150 57/8" 1 150%70x 65 57/8"x23/4"x21/2" 065 143 0001 0.02 104.03  104.03

APRIL 1572013
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STRIKE

STRIKE

STRIKE

“Strike” is an innovative system
for creating aluminum shelves for
cabinets and closets.

The “no tool” assembly joints sy-
stem allows you to build shelves
in just a few minutes. Every late-
ral profile is designed to receive
a plastic insert that fits perfectly
onto the shelf holders.

The “Strike” system can also be
assembled as a lighted version
with LED strips, not included.
This enables you to provide
lighted shelves which illuminate
the closet thus not having to
install any secondary light.
Every shelf can support more
than 88 Ibs (40 kgs).

“Strike” est un systéme innova-
teurs pour la création d'étageres
en aluminium pour les armoires et
les placards. Le systeme de joint
d'assemblage “pas d’outil” vous
permet de construire des étageres
dans quelques minutes. Chaque
profilé latéral est congu pour
recevoir un insert en plastique

qui S'adapte parfaitement sur les
supports d'étagere.

Le systeme “Srtike” peut égale-
ment étre assemblé en version
éclairé avec bandes de LED, non
incluses.

Cela vous permet de fournir des
d'tagéres éclairées qui illuminent
le placard donc il n’est pas
nécessaire d'installer un éclairage
secondaire.

Chaque d'étagere peut supporter
plus de 88 Ibs (40 kg).

“Strike”, es un innovador sistema
de estanterias de aluminio para
la creacion de muebles, estante-
fias y armarios.

El sistema de montage “sin her-
ramientas” permiten construir
una plataforma en pocos minu-
tos.

Todos los perfiles laterales llevan
un canal donde se inserta un so-
porte en plastico que se adapta
a todas las medidadas de loss
soportes de balda.

El sistema “Strike” también
puede ser ensamblado como una
version iluminada con bhandas
LED (no incluidas)

Esto permite el suministro de
repisas que iluminen el closet y
asf no tener que instalar ninguna
luz secundaria.

Cada repisa puede soportar 88
Ib (40 kg)

sciim

america
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“STRIKE 37" aluminum “STRIKE 37" SYSTEME D'ETAGERES ~ “STRIKE 37” DE ALUMINIO
shelving system EN ALUMINIUM SISTEMA DE ESTANTERIA
. “STRIKE 37" FRONT/REAR ALUMINUM “STRIKE 37" PROFILE AVANT/ARRIERE EN PERFIL DELANTERO/TRASERO “STRIKE 37"
6582G 10.5-13/32 PROFILE FOR SHELF ALUMINIUM POUR ETAGERE EN ALUMINIO PARA BALDA
- & 50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
e IB Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones Disponibles
<« FOB ITALIE FOB ITALIA
8
g ey
%
-
1 )
—
11,5-29/64"
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U6582G50SL27 2670 1051/8" 10 2740x95x65  1077/8"x33/4"x21/2" 10.00 2205 0017 060 1631 467 40.88 408.78
FOB SCILM ITALY
[16582G50SL41 4100 1617/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 1456 444 59.70
165 “STRIKE" LATERAL ALUMINUM PROFILE FOR “STRIKE” PROFILE LATERAL EN ALUMINIUM PERFIL LATERAL “STRIKE” PARA BALDA
6581 21/32" SHELF POUR ETAGERE 50S Aluminio Anodizado Claro
S 50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anociizé Otros Colores Disponibles FOB ITALIA
Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles
& FOB ITALIE
= 3
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX : MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
U658150SL27 2670 105 1/8" 10 2740x9%x65  1077/8"x33/4"x21/2" 750 1653 0017 060 1101 336 2940 29397
FOB SCILM ITALY
[1658150SL41 4100 1617/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 1045 319 4285
JUNCTION AND HOLDER KIT FOR “STRIKE" ENSEMBLE DE JONCTION ET SUPPORT POUR KIT DE UNION Y SOPORTE DE BALDA PARA
CFT6580/ 03 SHELF ETAGERE “STRIKE” STRIKE
Junction CFT6580/01 (8pcs) + Holder Jonction CFT6580/01 (8pcs) + Support Union CFT6580/01 (8pcs) + Soporte
i % CFT6580/02 (4pcs) CFT6580/02 (4pcs) VFT6580/02 (4pcs)
ITEM NUMBER KITS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT BOX
UCFT6580/03 20 220x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 100 220 0005 018 560 112.00
GLASS OR WOOD PANEL
PANNEAU DE VERRE 0U BOIS
PANEL DE VIDRIO O MADERA
4-5/32 M A
LED STRIP NOT INCLUDED * *
ggig . —__ BANDELED NON INCLUS
/64"x13/16 BANDA DE LED NO INCLUIDA
REINFORCING STEEL BAR
*NOT INCLUDED
ARMATURE ACIER GLASS OR WOOD PANEL
*NONINCLUS PANNEAU DE VERRE 0U BOIS
BARRA DE REFUERZO EN ACERO — AL BN O E sk SUGGESTED IDEAS - LED AND REINFORCING STEEL BAR NOT INCLUDED
NO INCLUIDA g IDEES SUGGEREE - LED ET BARRE RENFORCER NON INCLUS

IDEAS SUGERIDAS - LED Y BARRA DE REFUERZO EN ACERO NO INCLUIDAS

APRIL 01 2013
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CURVED “VELA” DOORS

PORTE “VELA” COURBEE

PUERTA “VELA” CURVA

59.7
211/32"

35
9/64"

o

o
(-]
11/64"

°

VELA DOOR ALUMINUM UPRIGHT KIT
2 Uprights + Screws per Kit

50S Aluminum Clear Anodize

Other Colors Available FOB ITALY

1634

477 -18 25/32"
717-287/32"

5 355
11/64" 125/64"

PORTE VELA ENSEMBLE DE MONTANTS EN
ALUMINIUM

2 Montants + Vis par Ensemble

50S Aluminium Clair Anoclizé

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

PUERTA VELA KIT SUPERIOR EN ALUMINIO
2 Superiores + 2 Tornillos para el Kit

50S Aluminio Anodizado Claro

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

COLORS  ITEM NUMBER SIZE ACRYLIQUE THICKNESS  KITS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
PANEL NOT INCLUDED  BOX mm inch MSRP PRICING USD
mm inch mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT BOX
U1634505.0035 477 1825/32" 3 1/8" 5 600x160x175  235/8"x61/4"x67/8" 500 11.02 0017 059 171.91 859.55
163450S.0034 717 B1/30 3 1/8" 5  B10x165x165  317/8"x61/2'x61/2' 770 1698 0022 0.78 201.69 1008.45

ALUMINUM PROFILE FOR VELA DOOR

2359G 25

PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE VELA

PERFIL ALUMINIO PARA PUERTA VELA

50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anociizé 50S Aluminio Anodizado Claro
13/16" Other Colors and Lengths Available FOB ITALY ~ Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones Disponibles
T -rm i . FOB ITALIE FOB ITALIA
2 F (2
5
16/64”
'
14
9/16”
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX inch MSRP PRICING USD
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH  BOX
12359650827 2670 105 1/8" 5 240x120x90  1077/8"x43/4"x31/2" 750 1653 0.030 1.05 2042 622 5452 27261
FOB SCILM ITALY
[12359G50SL39 3900 1539/16" < << <<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>> > 18.36 560 71.60
scilm APRIL 157 2013
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DOOR FRAMES CADRES DE PORTES MARCOS DE PUERTAS
20,5 - 13/16” ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2364AG T"_" 1 Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
FOB ITALIE
- & SEAL JOINT SCREWS
1 GASKET PLATE
f— 2357AGV  2000SQZ3  VAZBAX08TSP
14,1-9/16"
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX inch MSRP PRICING USD
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT METER FOOT [EACH  BOX
U2364AG50SL27 2670 1051/8" 10 2740x125x95  1077/8'x47/8"x33/4" 13.00 28.66 0.033 115 2050 6.25 5474 547.35
U2364AG50SL41 4100 1617/16" 10 4250x125x%  1673/8"x47/8"x33/4"  20.00 4409 0050 178 1754 535 7191 T719.14
U2364AGSB1L27 2670 105 1/8" 10 2740x125x%  1077/8"x47/8"x33/4" 1300 28.66 0.033 115 30.58 932 8165 816.49
U2364AGSB1L41 4100 1617/16" 10 4250x125x%  1673/8"x47/8"x33/4"  20.00 44.09 0.050 178 26.96 822 110.54 1105.36
20-25/32 [ ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2446 e l"’ - Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
Y ﬂ N FOB ITALIE
~ &3 JOINT SCREWS
4] PLATE
- | l E{gﬁ’f?{'ed};e%",“gi?o ‘gssd 20005023 VAZBAX08TSP
w erfil para vidrio pegado
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH BOX
12446505127 2670 1051/8" 10 2740x125x%  1077/8"x47/8"x33/4" 1400 30.86 0.033 115 1862 568 49.72 497.15
2446505141 4100 1617/16" 10 4250x125x%  1673/8"x47/8"x33/4" 2150 4740 0.050 178 17.04 519 69.86 698.64
U2446SB1L27 2670 1051/8" 10 2740x125x%  1077/8"x47/8"x33/4" 1400 3086 0033 115 3094 943 8261 826.10
U2446SB1L41 4100 1617/16" 10 4250x125x9  1673/8'x47/8"x33/4" 2150 4740 0050 178 27.15 828 111.32 111315
20,5-13/16" ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2 505 ‘ Other Colors and Lengths Available FOB ITALY Autres Couleurs et Longueurs Disponibles Otros Colores y Dimensiones FOB ITALIA
’ FOB ITALIE
v ] [, SEAL JOINT SCREWS
L | GASKET PLATE
|
142-9/16 5.1-13/64" 2357AGV  2000SQZ3  VAZBAX08TSP
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CUFT METER FOOT [EACH  BOX
U2505G50SL27 2670 1051/8" 10 2740x170x90  1077/8"x63/4"x31/2" 1450 31.97 0042 148 20.26 6.18 54.09 540.94
U2505G50SL41 4100 1617/16" 10 4250x170x90  1673/8'x63/4"x31/2" 2200 4850 0065 230 19.72 6.01 80.85 808.52
U2505GSB1L27 2670 1051/8" 10 2740x170x90  1077/8'x63/4"x31/2" 1450 31.97 0042 148 3282 1000 87.63 876.29
U2505GSB1L41 4100 1617/16" 10 4250x170x90  1673/8"x63/4"x31/2" 2200 4850 0.065 230 30.68 9.35 125.79 1257.88
REPLACEMENT GASKET FOR ALUMINUM JOINT D'ETANCHEITE DE REMPLACEMENT GUARNICION PARA PERFILES DE ALUMINIO
R2357AVG DOOR PROFILE POUR PROFILE EN ALUMINIUM DE PORTE PARA PUERTAS
ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CUFT METER FOOT EACH
UR2357AGV 2670 1051/8" 10 <<<<<MINIMUM ORDER 20 LENGTHS - PACKAGINGTO BE CONFIRMED >>>>> 2,92 0.89 7.80
APRIL 157 2013

sciim

america



DOOR FRAMES

CADRES DE PORTES

MARCOS DE PUERTAS

SQUARE AND SCREW KIT FOR ALUMINUM

ENSEMBLE D’FQUERRE ET VIS POUR PROFILE

KIT DE ESCUADRAS Y TORNILLOS PARA PER-

c F.0095 DOOR PROFILE EN ALUMINIUM DE PORTE FILES DE ALUMINIOS PARA PUERTAS

=, Square 2000SQZ3 (100pcs) + Screw Equerre 2000SQZ3 (100pcs) + Vis Escuadra 20005QZ3 (100 piezas) + Tornillos
2 VAZBAXOSTSP (250pcs) VAZB4X08TSP (250pcs) VAZBAX08TSP (250)
%
ITEM NUMBER KITS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT BOX

UCF.0095 1 20x165x140  85/8"x61/2"x51/2" 450 992 0005 0.8 111.33 11133

ALUMINUM EDGE PROFILE FOR DOOR

PROFILE EN ALUMINIUM POUR BORDURE

PERFILES DE CANTOS DE ALUMINIO PARA

959 5 I-— 20,4 - 13/16” 50S Aluminum Clear Anodize DE PORTE PUERTAS
S+ & 508 Aluminium Clair Anodizé 50S Aluminio Anodizado Claro
i hd
\g - 29-1/8"
9,5-3/8"'9,5-3/8"
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM AMERICA
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH  BOX
959508L27 2670 1051/8" 20 2140x9%x65  1077/8"x33/4"x21/2" 650 1433 0017 060 649 198 1733 346.57
FOB SCILM ITALY
17959505139 3900  1539/16" << <<<MINIMUM ORDER 250 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 599 183 2336
20-5/32" ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2 3 57 ‘132—‘ X Colors and Lengths Available FOB ITALY Couleurs et Longueurs Disponibles FOB ITALIE  Colores y Dimensiones FOB ITALIA
h 33/64' 3 k¥
PP g i 1 L
= g sz ]=[2 ever JPON REUES SELJONT soRews
b— 45- 14964 — 2357AGV 20005073 VAZBAX08TSP
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX inch MSRP PRICING USD
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH
[T2357AG50SL39 3900  1539/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 19.08 582 7441
[T2357AGSB1L39 3900  1539/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 3096 944 120.74
ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2 3 63 Y Colors and Lengths Available FOB ITALY Couleurs et Longueurs Disponibles FOB ITALIE Colores y Dimensiones FOB ITALIA
IS :9‘7‘ ~ -~ CE KEXE
o “N\°:|: -: i:% \) jark® FQB\“\\N*
= N REQ SEAL JOINT SCREWS
19 wrers R0 GASKET  PLATE
34 2357AGV  2001SQZ  VAZBAX0STSP
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CU.FT METER FOOT EACH
[T2363AG50SL39 3900  1539/16" << << <MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 1279 390 49.88
m [T2363AGSB1L39 3900  1539/16" < <<<<MINIMUM ORDER 100 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 2180 664 85.02
, ALUMINUM DOOR PROFILE PROFILE EN ALUMINIUM POUR PORTE PERFILES EN ALUMINIO PARA PUERTAS
2441 L5l 136 Colors and Lengths Available FOB ITALY Couleurs et Longueurs Disponibles FOB ITALIE  Colores y Dimensiones FOB ITALIA
& 65-1/4" | =&
s B = K
B - EU*H* Y%“m "
s e REQY SEAL JOINT SCREWS
5 1= S svwre ROV GASKET  PLATE
45-149/64 2357AGV  2000SQZ3  VAZBAX08TSP
COLORS  ITEM NUMBER LENGTH PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CUME CUFT METER FOOT EACH
[T2441G50SL42 4200 165 3/8" < <<<<MINIMUM ORDER 500 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > > > > 1855 565 7791
[T2441GSB1L42 4200 165 3/8" << << <MINIMUM ORDER 500 METERS - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 3224 983 13641
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DOOR FRAMES CADRES DE PORTES MARCOS DE PUERTAS .

SQUARE FOR ALUMINUM DOOR PROFILE EQUERRE POUR PROFILE EN ALUMINIUM ESCUADRAS PARA PERFIL DE ALUMINIO
20008023 Available FOB ITALY DE PORTE PARA PUERTAS
T 5 Disponibles FOB ITALIE Disponible FOB ITALIA
> prd
~— g N — %
@ : e Pt ‘EQBN\“ -
JE
L ***** “?O“REQ
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH
[120005QZ3 <<<<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > > >> > 14
SQUARE FOR ALUMINUM DOOR PROFILE EQUERRE POUR PROFILE EN ALUMINIUM ESCUADRAS PARA PERFIL DE ALUMINIO
200 1SQZ R Available FOB ITALY DE PORTE PARA PUERTAS
% :[m & Disponibles FOB ITALIE Disponible FOB ITALIA
) EOE : \( xxxE
Y (e} i Pt ?QB “M‘
wxnr JPON R
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH
112001502 << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>>> 1.37
SQUARE FOR ALUMINUM DOOR PROFILE EQUERRE POUR PROFILE EN ALUMINIUM ESCUADRAS PARA PERFIL DE ALUMINIO
2 0 0 OSQZ4 . Available FOB ITALY DE PORTE PARA PUERTAS
@ © 0 & Disponibles FOB ITALIE Disponible FOB ITALIA
=2l le @ [52
°3 - e
0 © i crner FOB TR
FREXF \“)0‘\\ R\:—Q
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH
[12000SQZ4 << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>>> 2.06
SCREW FOR SQUARE VIS POUR EQUERRE TORNILLOS Y ESCUADRAS
VAZB4X08TS P Available FOB ITALY Disponibles FOB ITALIE Disponibles FOB ITALIA
ﬁ‘“‘“ ¥
P VQB “M}( '
FREXE \“’0\\\ REQ“
ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH
[TVAZBAXO8TSP << <<<MINIMUM ORDER 500 PIECES - PACKAGING TO BE CONFIRMED >>>>> 0.03
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ALUMINUM STRUCTURE DE LA TABLE TABLA ESTRUCTURA
TABLE FRAMES EN ALUMINIUM DE ALUMINIO
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ALUMINUM STRUCTURE DE LA TABLE TABLA ESTRUCTURA

TABLE FRAMES EN ALUMINIUM DE ALUMINIO

RAPIDO ALUMINUM TABLE SYSTEM RAPIDO SYSTEME DE TABLE EN ALUMINIUM RAPIDO SISTEMA MESAS DE ALUMINIO
T7683 Fixed Model Model Fixe Modelo Fijo

50S Aluminum Clear Anodize 50S Aluminium Clair Anodiizé 50S Aluminio Anodizado Claro

Available for Wood or Glass Top from 8 to 20
mm-5/16" to 25/32"

TOP NOT INCLUDED

Other Colors Available FOB ITALY

Disponible pour panneau de bois ou verre de 8
a20mm-5/16"a 25/32"

PANNEAU NON INCLUS

Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

Disponible para tope o cubierta de vidrio o
madera de 8 a 20 mm - 5/16 “a 25/32"
PANEL NO INCLUIDO

Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT  BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
LENGTH X DEPTH X HEIGHT BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH BOX
UT768350S.008 1600 x 800 % 750 633012291/ 1 1700x165x105 667/8"x61/2"x41/8" 950 2094 0029 1.04 416.10 416.10

T7684

RAPIDO ALUMINUM TABLE SYSTEM
Extensible Model

50S Aluminum Clear Anodize

Available for Wood Top Only from 8 to 20 mm
-5/16" t0 25/32"

TOP NOT INCLUDED

Kit KT7684V - NOT INCLUDED - is needed in order
to use a Glass Top on the extensible model 77684
Other Colors Available FOB ITALY

RAPIDO SYSTEME DE TABLE EN ALUMINIUM
Model Extensible

508 Aluminium Clair Anodiizé

Disponible pour Panneau de Bois Seulement
de 8220 mm-5/16 ‘a4 25/32"

PANNEAU NON INCLUS

Kit KT7684V - NON INCLUS - est nécessaire afin dutiliser
un panneau en verre sur le modgle extensible T7684
Autres Couleurs Disponibles FOB ITALIE

RAPIDO SISTEMA DE MESAS EN ALUMINIO
Modelo Extensible

50S Aluminio Anodizado Claro

Disponible para tope o cubierta de madera
(inicamente de 8 a 20 mm - 5/16 “a 25/32"
PANEL NO INCLUIDO

Kit KT7684V - NO INCLUIDO - es necesario para utilizar tope
0 cubierta de vidrio sobre el modelo extensible # 77694
Otros Colores Disponibles FOB ITALIA

i slinmidasnigninl

COLORS  ITEM NUMBER SIZE PCS PER BOX DIMENSION BOXWEIGHT ~ BOXVOLUME FOB SCILM AMERICA
LENGTH X DEPTH X HEIGHT + EXTENSIONS BOX inch MSRP PRICING USD
mm inch WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT EACH  BOX
UT768450S.002  1600x800x750+700  63'x311/2'x291/2"+ 27 9/16" 1 1700x165x105  667/8"x61/2"x41/8" 9.50 2094 0.029 1.04 563.93 563.93
* KIT FOR GLASS TOP KIT POUR PANNEAU EN VERRE KIT PARA TOPE O CUBIERTA DE VIDRIO
KT7684V For Extensible Model T7684 Pour le modele extensible T7684 Para el modelo extensible T7684
This Kit Contains: Ce kit contient: Este kit contiene:

3 drilled aluminum flat rails with adhesive
tape to be fixed under the glass top and
fastening screws

3 rails plats en aluminium percés avec ruban
adhésif a étre fixé sous le panneau en verre et
vis de fixation

Tres rieles rectos de aluminio con cinta adhe-
siva para ser fijados bajo el tope o cubierta
de vidrio y tornillos de fijacion

¥
rEEE FOB N\\X )
T \WPON Rl
COLORS  ITEM NUMBER PCS PER BOX DIMENSION BOX WEIGHT BOX VOLUME FOB SCILM ITALY
BOX . MSRP PRICING USD
mm inch
WxDxH WxDxH KG LB CU.ME CU.FT KIT

[TKT7684V.001 << < <<MINIMUM ORDER 1 KIT - PACKAGING TO BE CONFIRMED > >>> > 267.40
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GENERAL TERMS CONDITIONS GENERALES CONDICIONES GENERALES
AND CONDITIONS OF SALE DE VENTE DE VENTA
The following General Terms and Conditions of Sale (“Terms and Conditions”) govern the sales of 13. PRODUCT SAFETY. Buyer shall be solely responsible for compliance with all laws, rules, regula-

kitchen components, accessories and related products (“Product”) by Scilm America, Inc. (“Scilm
America”) to you (“Buyer”). Any term or condition in any order, confirmation or other document furni-
shed by Buyer which is additional to, different from, or conflicting with these Terms and Conditions is
expressly rejected and will not be binding upon Scilm America unless specifically agreed to in writing
by Scilm America.

1

10.

11,

12,

ACCEPTANCE OF ORDERS. All orders of Buyer are subject to Scilm America’s written acknowledg-
ment (“Order Acknowledgment”).

CANCELLATION OF ORDERS. Scilm America’s Order Acknowledgments are final and binding.
Orders may not be cancelled without the prior written consent of Scilm America.

PRICES. Prices are as stated on Scilm America’s Order Acknowledgment.

PAYMENT. Payment terms are as stated on Scilm America’s Order Acknowledgment. Interest in
the amount of 1% per month (12% per year) or the highest rate allowed by law, whichever is less,
shall apply on all past due balances until such balances are fully paid. Should it become neces-
sary for Scilm America to collect any past due balances by legal proceedings or otherwise, Buyer
agrees to pay all costs of collection, including, without limitation, reasonable attorney's fees and
court costs, incurred by Scilm America.

SHIPPING. Shipping terms are as stated on Scilm America’s Order Acknowledgment. Unless
otherwise agreed in writing by Scilm America (i) Buyer shall make all arrangements (and shall
pay all costs) for the transportation and handling of the Product, (ii) delivery shall be deemed
complete and title and risk of loss or damage to the Product shall pass to Buyer upon acceptance
of shipment by a carrier, subject to Scilm America’s right to be paid in full, (iii) Scilm America shall
not be responsible to obtain and/or maintain for the account of Buyer any insurance against loss
or damage to the Product in transit and the cost of any such insurance shall be borne by Buyer.

DELIVERY. The delivery dates set forth in Scilm America’s Order Acknowledgments are estimates
only. Scilm America shall make commercially reasonable efforts to deliver the Product in accor-
dance with these dates; provided, however, that Scilm America shall not be liable for failure to
deliver the Product as estimated.

CLAIMS. All claims against Scilm America for defects, errors or shortages must be made by Buyer
in writing and notified to Scilm America within ten (10) days of receipt of the Product by Buyer.
Failure by Buyer to make any claim against Scilm America within ten (10) days of receipt of the
Product shall be deemed acceptance of the Product and a waiver of any and all defects, errors or
shortages. Notwithstanding the foregoing, any use or transfer of the Product by Buyer, its agents,
employees, contractors or licensees, for any purpose, after delivery thereof, shall constitute ac-
ceptance of that Product by Buyer.

. RETURNS OR EXCHANGES. All sales of Product are final. No Product may be returned or exchan-

ged without the prior written consent of Scilm America.

INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS. Any sale of Product hereunder shall not convey any express
or implied license under any patent, copyright, trademark or other proprietary rights owned or
controlled by Scilm America, whether relating to the Product or any manufacturing process or
other matter. All rights under any such patent, copyright, trademark or other proprietary rights
are expressly reserved by Scilm America. Buyer shall indemnify, hold harmless and defend Scilm
America against any claim, loss, damage, expense and cost, including, without limitation, reaso-
nable attorney's fees, resulting from or otherwise relating to any claimed infringement of patent,
copyright, trademark or other proprietary rights arising out of compliance by Scilm America with
Buyer's designs, specifications and instructions.

DISCLAIMER OF WARRANTIES. SCILM AMERICA MAKES NO WARRANTY TO BUYER AND BU-
YER'S CUSTOMERS THAT THE PRODUCT DELIVERED TO BUYER HEREUNDER IS MERCHAN-
TABLE OF FIT FOR ANY PARTICULAR PURPOSE, AND THERE ARE NO WARRANTIES, EXPRESS
OR IMPLIED, WHICH EXTEND BEYOND THE DESCRIPTION OF THE PRODUCT CONTAINED ON
SCILM AMERICA'S ORDER ACKNOWLEDGMENT. SCILM AMERICA MAKES NO WARRANTY TO
BUYER AND BUYER'S CUSTOMERS THAT THE PRODUCT IS DELIVERED FREE OF THE RIGHT-
FUL CLAIM OF ANY THIRD PERSON BY WAY OF INFRINGEMENT OR THE LIKE.

LIMITATION OF LIABILITY. SCILM AMERICA'S LIABILITY IN DAMAGES OR OTHERWISE SHALL
IN NO EVENT EXCEED IN THE AGGREGATE THE TOTAL PURCHASE PRICE, IF ANY, RECEIVED
BY SCILM AMERICA FOR THE PRODUCT. IN NO EVENT SHALL SCILM AMERICA BE LIABLE
FOR ANY INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER BASED ON CON-
TRACT, INDEMNITY, WARRANTY, MISREPRESENTATION, TORT, NEGLIGENCE, STRICT LIABI-
LITY OR ANY OTHER THEORY. THE FOREGOING LIMITATIONS APPLY TO BOTH BUYER AND
BUYER'S CUSTOMERS.

FORCE MAJEURE. Scilm America shall not be liable for any loss, damage, delay or failure to
perform, in whole or in part, resulting from causes beyond the control of either Scilm America
or Scilm America’s suppliers, including, without limitation, acts of God, war, acts of terrorism,
insurrections, riots, embargoes, fires, strikes, delays in transportation, inability to obtain supplies
of raw materials, blackouts or governmental laws, regulations, orders or actions.

14,

15,

16.

17.

18.

tions and industry safety standards applicable to the distribution, sale and use of the Product
supplied by Scilm America. Buyer shall cause all individuals and entities buying or otherwise
obtaining the Product from Buyer to comply with such laws, rules, regulations and industry safety
standards. Buyer shall indemnify, hold harmless and defend Scilm America against any claim,
loss, damage, expense and cost, including, without limitation, reasonable attorney's fees and
court costs, resulting from or otherwise relating to any claimed failure by Buyer to comply or cause
any individual or entity to comply with such laws, rules, regulations and industry safety standards.

EXPORT CONTROL. Buyer shall comply fully with all administration and export control laws and
regulations of the U.S. government as may be applicable to the export, resale or other disposition
of any Product purchased from Scilm America.

APPLICABLE LAW. The laws of the State of New York (without giving effect to its conflicts of law
principles) govern all matters arising out of or relating to these Terms and Conditions, including,
without limitation, its validity, interpretation, construction, performance, and enforcement. With
respect to international sales, the parties agree that the United Nations Convention on Contracts
for the International Sale of Goods does not apply to these Terms and Conditions.

DISPUTES. Any party bringing any legal action or proceeding against the other party arising out of
or relating to these Terms and Conditions shall bring such legal action or proceeding in the United
States District Court for the Southern District of New York or in any court of the State of New
York sitting in New York City. Notwithstanding the foregoing, any controversy or claim, including,
without limitation, any controversy or claim based on misrepresentation, negligence or strict liabi-
lity, arising out of or relating to these Terms and Conditions, which involves an amount in excess
of $50,000, exclusive of interest and costs, shall be settled by arbitration in the City of New York,
State of New York, in accordance with the rules of the American Arbitration Association then in
effect. The arbitration is to be held before a single arbitrator. The decision in such arbitration
shall be final and binding and any award rendered thereon may be entered in any court having
jurisdiction.

NOTICES. Any notice required or permitted to be given under these Terms and Conditions shall be
made in writing and shall be deemed to have been given (i) if personally delivered, or (ii) if sent by
registered or certified mail, postage prepaid, return receipt requested, o (iii) if sent by nationally
or internationally recognized delivery service, or (iv) if sent by facsimile, to the address and fax
number indicated by Scilm America in its first Order Acknowledgment and by Buyer in its first order
to Scilm America. Notices shall be deemed to have been received (i) immediately, if personally
delivered, or (ii) upon receipt as indicated by the date on the signed receipt, if sent by registered
or certified mail, postage prepaid, return receipt requested, or by nationally or internationally
recognized delivery service, or (iii) upon receipt by the party giving the notice of a transmission
report generated by the machine from which the facsimile was sent indicating that the facsimile
was sent in its entirety to the addressee’s facsimile number, if sent by facsimile. Either party may
from time to time change the address or fax number to which notices to it shall be given by giving
notice of such change to the other party in the manner provided for herein.

GENERAL PROVISIONS. These Terms and Conditions and Scilm America’s Order Acknowledg-
ments constitute the final and integrated agreement of Scilm America and Buyer and supersede
all prior negotiations, proposals, quotations, proforma invoices, understandings and agreements
(except any prior written commercial credit agreement in effect between the parties), whether
oral or written, relating to the Product or the subject matter of these Terms and Conditions. Any
representation, warranty, course of dealing or trade usage not expressly contained or referenced
herein shall no be binding upon Scilm America. No modification, amendment, rescission, waiver
or other change in these Terms of Sale shall be binding upon Scilm America unless specifically
agreed to in writing by Scilm America. The invalidity or unenforceability, in whole or in part, of any
provision herein shall not affect the validity or enforceability of any other provision herein. Failure
or delay on the part of Scilm America to exercise any right, power, privilege or remedy herein shall
not constitute a waiver hereof. The section headings contained herein are for convenience of
reference only and are not to be used in the construction or interpretation of these Terms and
Conditions. All words used herein shall be construed to be of such gender and number as the
circumstances require.

ACCEPTED AND AGREED

COMPANY:

NAME:

TITLE:

DATE:

SIGNATURE:
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Conversion Table

"= 25.4 millimeters 1 millimeters = 0.3937”
inch mm inch mm inch mm inch mm
1/64” 0.0156" 0.397 17/64 0.2656" 6.747 33/64" 0.5156" 13.097 49/64" 0.7656" 19.447
1/32" 0.0313" 0.794 9/32" 0.2813" 7.144 17/32" 0.5313" 13.494 25/32" 0.7813" 19.844
3/64" 0.0469" 1.191 19/64" 0.2969" 7.541 35/64" 0.5469" 13.891 51/64" 0.7969" 20.241
1/16" 0.0625" 1.588 5/16" 0.3125" 7.938 9/16” 0.5625” 14.288 13/16” 0.8125" 20,638
5/64" 0.0781" 1.984 21/64" 0.3281" 8.334 37/64" 0.5781" 14.684 53/64" 0.8281" 21.034
3/32" 0.0938" 2.381 11/32" 0.3438" 8731 19/32" 0.5938" 15.081 21/32" 0.8438" 21431
7/64 0.1094" 2718 23/64" 0.3594" 9.128 39/64" 0.6094” 15478 55/64" 0.8594" 21828
1/8" 0.1250" 3.175 3/8" 0.3750" 9.525 5/8" 0.6250" 15.875 7/8" 0.8750" 22.225
9/64" 0.1406" 3.572 25/64" 0.3906" 9.922 41/64" 0.6406" 16.272 57/64" 0.8906" 22.622
5/32" 0.1563" 3.969 13/32 0.4063" 10.319 21/32" 0.6563" 16.669 29/32" 0.9063" 23.019
11/64" 0.1719" 4.366 21/64" 0.4219" 10.716 43/64" 0.6719" 17.066 59/64" 0.9219" 23.416
3/16” 0.1875" 4.763 7/16” 0.4375" 11.113 11/16” 0.6875" 17.463 15/16" 0.9375” 23813
13/64" 0.2031" 5.159 29/64" 0.4531" 11509 45/64" 0.7031” 17.859 61/64" 0.9531" 24.209 m
1/32" 0.2188" 5.556 15/32" 0.4688" 11.906 23/32" 0.7188" 18.256 31/32" 0.9688" 24.606
15/64" 0.2344" 5.953 31/64" 0.4844" 12.303 47/64" 0.7344" 18.653 63/64" 0.9844" 25,003
1/ 0.2500" 6.350 1/2" 0.5000" 12.700 34 0.7500" 19.050 1" 1.0000” 25.400
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SCILM AMERICA HAS THE RIGHT TO INTRODUCE MODIFICATIONS WITHOUT NOTICE
SCILM AMERICA A LE DROIT D'APPORTER DES MODIFICATIONS SANS PREAVIS
SCILM AMERICA TIENE EL DERECHO DE INTRODUCIR MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO

scilm america inc.
1835 E HALLANDALE BEACH BLVD.
SUITE 590
HALLANDALE BEACH
FL 33009, USA
T 954.323.0123
F 954.281.5434
info@scilmamerica.com
www.scilmamerica.com
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